
 ВІДЧУВАЙ 
УПЕВНЕНІСТЬ 
ЩОДНЯ 

 К А Т А Л О Г  №  6  2 0 2 3  ( 2 4 . 0 4  –  1 3 . 0 5 ) 

 НОВА СЕРІЯ 
ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА 
ТІЛОМ ІЗ КЛІНІЧНО 
ПІДТВЕРДЖЕНИМИ 
РЕЗУЛЬТАТАМИ 
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 THE BODY EDITION – 
ДОГЛЯД, ЯКИЙ ПРАЦЮЄ 

 The body edition – це серія засобів для догляду за тілом 
з клінічно доведеним ефектом. Продукти розроблені 
в кращих традиціях сучасної косметології, їхня дія 
спрямована на зміцнення тіла і покращення якості 
шкіри. Тепер зменшити целюліт і позбутися ефекту 
апельсинової шкірки простіше, ніж ти думаєш. 

 СКАЖИ «ТАК» РІВНІЙ 
І ГЛАДЕНЬКІЙ ШКІРІ! 

      
     

   Е
Ф

ЕК
ТИ

ВНЕ РІШЕННЯ           Д
ЛЯ КРАСИ ШКІРИ



** Під подарунком мається на увазі 
отримання 3-го продукту із 
найменшою вартістю. Продукт 
із найменшою вартістю можливо 
придбати за спеціальною ціною 
1.00 грн. У разі якщо продукт, що 
продається за спеціальною ціною, 
закінчиться, ми запропонуємо 
заміну.
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     Антицелюлітний гель для тіла 
The body edition
150 мл. 

41817   625.00 грн

439.00 грн 17 ББ 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ 
ЗМЕНШЕННЯ ЦЕЛЮЛІТУ 

ЗА 28 ДНІВ∆ 

НІАЦИНАМІД – 
це форма вітаміну 
B3, він допомагає 
покращити стан 
шкіри, розгладжуючи, 
зміцнюючи та надаючи 
їй пружності.

 Обережно втирай 
у шкіру проблемних 
зон круговими рухами.  

 * За результатами споживчого 
тестування 

 ∆За результатами клінічного тестування 

 ДО  ПІСЛЯ 

 ЗМЕНШУЄ ЕФЕКТ 
«АПЕЛЬСИНОВОЇ 
ШКІРКИ»* 

 ЗМІЦНЮЄ І ПІДТЯГУЄ 
ШКІРУ* 

 ФОРМУЛА, ЩО ШВИДКО 
ВБИРАЄТЬСЯ* 

 РАЗОМ ДО ЗМІН 

 Для кращого результату 
використовуй з масажером 
The body editon. 
Шукай на стор. 6-7! 

 НОВИНКИ 

 1 + 1 = 3 
 КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 
2, ОТРИМАЙ 3-Й 
У ПОДАРУНОК** 



** Під подарунком мається на увазі отримання 
3-го продукту із найменшою вартістю. Продукт 
із найменшою вартістю можливо придбати 
за спеціальною ціною 1.00 грн. У разі якщо 
продукт, що продається за спеціальною ціною, 
закінчиться, ми запропонуємо заміну.
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 ВИКОРИСТОВУЙ 
1-2 РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ. 
Ніжно помасажуй шкіру 
в проблемних зонах, 
а потім змий теплою 
водою. 

     Скраб для тіла The body edition
150 мл. 

44370   345.00 грн

239.00 грн 12 ББ 

 ГЛІКОЛЕВА КИСЛОТА (AHA)
Допомагає прискорити 
природний процес 
очищення шкіри і запобігти 
накопиченню відмерлих 
клітин на ї ї поверхні. 
Відновлює здоровий і сяючий 
вигляд шкіри та допомагає 
повернути їй гладкість. 

 Готує шкіру до 
подальшого нанесення 
засобів The Body Edition* 

 ВІДЛУЩУЄ ТА 
ОНОВЛЮЄ ШКІРУ* 

 СТИМУЛЮЄ ПРОЦЕС 
ОНОВЛЕННЯ ШКІРИ 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 РОБИТЬ ШКІРУ 
ГЛАДЕНЬКОЮ ТА 
ЕЛАСТИЧНОЮ* 

 1 + 1 = 3 
 КУПУЙ 

БУДЬ-ЯКІ 2, 
ОТРИМАЙ 3-Й 

У ПОДАРУНОК** 

 НОВИНКИ 



    
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 ВИКОРИСТОВУЙ 
1 РАЗ НА ДЕНЬ. 
Нанеси на чисту шкіру 
в проблемних зонах, 
наприклад руки, стегна 
або живіт, помасажуй 
круговими рухами. 

 НИЗЬКОМОЛЕКУЛЯРНА 
ГІАЛУРОНОВА 
КИСЛОТА
Інтенсивно зволожуючий 
інгредієнт для догляду за 
шкірою, який допомагає 
покращити еластичність 
і пружність шкіри. 

     Зміцнювальний гель-крем 
для тіла The body edition
150 мл. 

41819   625.00 грн

439.00 грн 21 ББ 

 ДО 48% БІЛЬШ 
ПІДТЯГНУТА ТА 
ЩІЛЬНА ШКІРА 
ВЖЕ ЗА 2 МІСЯЦІ∆ 

 ПІДВИЩУЄ 
ЕЛАСТИЧНІСТЬ 
ТА ПОКРАЩУЄ 
ТЕКСТУРУ ШКІРИ* 

 СПРИЯЄ 
МОДЕЛЮВАННЮ 
КОНТУРІВ ТІЛА* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 ∆ За результатами 
клінічного тестування 

 РАЗОМ ДО ЗМІН 

 «Чудовий 
результат, дуже 
рекомендую!» 

 НОВИНКИ  ПІДТЯГНУТА, 
ГЛАДЕНЬКА ШКІРА. 
ПРОСТО СПРОБУЙ! 

 1 + 1 = 3 
 КУПУЙ 

БУДЬ-ЯКІ 2, 
ОТРИМАЙ 3-Й 

У ПОДАРУНОК** 
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 ВСЬОГО ЗА 

169.00 грн  8 ББ

В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ* БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ THE 
BODY EDITION ЗІ СТОР. 2-5 ЦЬОГО КАТАЛОГУ 

 АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ 
МАСАЖЕР THE BODY 

EDITION 

 ЕКОНОМІЯ – 166.00 ГРН 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Замовлення 1 будь-якого продукту зі стор. 2-5 дає право 
на придбання Антицелюлітного масажеру The body edition за спеціальною ціною, зазначивши його код в цьому ж 

замовленні. В разі якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.



Clinically proven to improve the appear-
ance of cellulite when used with

The Body Edition Anti-cellulite Body Gel

Rubber nubbed rollers are known
to help relieve body tension

Can be used wet or dry. 
Alone, with product, or in shower

Clinically proven to improve the appear-
ance of cellulite when used with

The Body Edition Anti-cellulite Body Gel

Rubber nubbed rollers are known
to help relieve body tension

Can be used wet or dry. 
Alone, with product, or in shower

Clinically proven to improve the appear-
ance of cellulite when used with

The Body Edition Anti-cellulite Body Gel

Rubber nubbed rollers are known
to help relieve body tension

Can be used wet or dry. 
Alone, with product, or in shower
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     Антицелюлітний масажер The body edition
Зручний масажер допомагає зменшити прояви 
целюліту на проблемних зонах, таких як стегна 
або зона галіфе. Клінічно доведене зменшення 
целюліту при використанні з антицелюлітним 
гелем The Body Edition. Матеріал: АС-пластик, 
термопластичний каучук. Розмір: 13,8 x 8,5 см 
(ручка), 5 x 3,6 см (масажні ролики). 

46015   335.00 грн 16 ББ 

 РАЗОМ ДО ЗМІН 

 Використовуй 
з антицелюлітними засобами 

або без них, на сухій 
чи вологій шкірі і навіть 

під душем 

 Рельєфні масажні 
ролики знімають напругу 

та зажими в тілі 

 Клінічно доведено! 
Допомагає усунути целюліт 
при спільному використанні 

з гелем The body edition∆ 

 ∆При використанні разом з антицелюлітним гелем The body edition.   

 НОВИНКИ 

 Використовуй у проблемних зонах, 
наприклад, на стегнах та в зоні галіфе. 
Ніжно масажуй тіло рухами вгору-вниз. 
Для кращого ефекту використовуй 
з антицелюлітним гелем The body edition 
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 Все почалося 
з мрії... 

 ...мрії, що об'єднала братів Йонаса 
та Роберта аф Йокнік та їхнього 
друга Бенгта Хеллстена. Три 
шведські підприємці мріяли створити 
компанію, яка б виробляла якісну 
косметику на основі природних 
інгредієнтів, доступну кожному.

Згодом їм це вдалося! Вони створили 
бізнес, керований спільнотою 
пристрасних, захоплених людей, 
який поширився по всьому світу, 
надихаючи і змінюючи життя людей 
на краще.

Сьогодні Oriflame – це мільйонна 
спільнота незалежних Партнерів 
Бренду, які працюють у понад 
60 країнах світу і поділяють мрії 
наших засновників, розповідаючи 
про продукти для краси та гарного 
самопочуття. 
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 Назустріч кращому 
майбутньому 

 Наша компанія була заснована у Швеції в 1967, 
з того часу і до сьогодні ми глибоко переконані, 
що всі люди заслуговують на однакові 
можливості в житті, тому прагнемо  повністю 
розкрити потенціал кожного.

Ми продовжуємо залишатися вірними мріям 
наших засновників. Ми надихаємо інших, 
даруємо можливості та створюємо краще 
майбутнє для нашої спільноти, постійно 
намагаючись вдосконалювати наші продукти 
та наші пропозиції.

Зважаючи на це, ми раді представити вам 
новий формат нашого каталогу. Це більш 
вдосконалене та зручне видання нашого 
друкованого каталогу. Всі ваші улюблені 
продукти та цікаві новинки тепер у новому 
дизайні, вертикальний формат якого 
узгоджується з дизайном еКаталогу. Все для 
того, щоб зробити ваш досвід покупок ще 
зручнішим.

Крім того, новий формат дозволяє ефективніше 
використовувати папір, заощаджуючи наші 
ресурси для кращого завтра.

Також ми продовжуємо розповідати вам про 
The Body Edition – нашу нову лінійку ефективних 
засобів для догляду за тілом. Серія розроблена 
для ефективного зменшення проявів целюліту, 
зміцнення шкіри та догляду  – певна річ, з 
клінічно підтвердженими результатами! 

БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ



10

 У цьому каталозі:
№6 2023  (24.04 – 13.05) 

 Разом до змін 

 Колекція ароматів 

 Модний макіяж 

 Wellness 

 Догляд за шкірою 

 Для нього 

 Для тіла і волосся 
 Oriflame.Ukraine 

 OriflameCommunityUa 

 Oriflame.Ukraine 

 Ми зібрали найкращі 
пропозиції на продукти 
в спеціальному цифровому 
каталозі.  

 НОВИЙ СПОСІБ РОБИТИ 
ВИГІДНІ ПОКУПКИ 

 ЗАВЖДИ 
ПІД РУКОЮ 

 Усі продукти та найкращі пропозиції 
Oriflame тепер завжди під рукою. Купуйте 
улюблені товари будь-де і будь-коли. 
Тепер ще доступніше! 

 Догляд від природи 

ЯК ШУКАТИ ТА 
ЗАМОВЛЯТИ
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Чи буває так, що іноді життя здається одноманітним? Якщо так, то 
спробуй змінити або урізноманітнити повсякденні дії! Додай нову 
процедуру краси до свого дня або зроби щось нове з макіяжем. 
Читай далі, щоб дізнатися, що можна зробити!

РАЗОМ ДО ЗМІН
ПЕРЕТВОРЕННЯ КРАСИ
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 ПОДАРУЙ 
СВОЇМ ВІЯМ 
ЕФЕКТ 360°  
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 НОВИНКА 
 РАЗОМ ДО ЗМІН 

     Туш 360° з ефектом 
накладних вій THE ONE
8 мл. 

43129   325.00 грн

199.00 грн 10 ББ 

 ЩІТОЧКА, ЩО ЗГИНАЄТЬСЯ, ДОПОМОЖЕ 
ПРОФАРБУВАТИ КОЖНУ ВІЮ ПІД БУДЬ-ЯКИМ КУТОМ. 
Завдяки цій високотехнологічній туші 
ти отримаєш ефект накладних вій! 

 *За результатами споживчого тестування. 

•    СТІЙКА ФОРМУЛА 
БЕЗ ГРУДОЧОК, 
не розмазується, 
не обсипається* 

•    ПАНОРАМНЕ 
ФАРБУВАННЯ, миттєвий 
об'єм і стійкий вигин* 

•    КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНИЙ 
ефект накладних вій∆  

•    ЩІТОЧКА, ЩО 
ЗГИНАЄТЬСЯ НА 360° 
для максимального 
фарбування вій 

 ∆За результатами клінічних тестів 

 ДО  ПІСЛЯ 
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 БЕЗДОГАННА ШКІРА 
ОФЛАЙН ТА ОНЛАЙН 
 Бажаєш отримати чудовий колір шкіри 
як на екрані смартфону, так і в реальному 
житті?  Вирівнювальна база під макіяж 
THE ONE Make-Up Pro зі спеціальною 
технологією візуал-фільтрів надає шкірі 
гладкості і сяйва, має ефект блюру 
і створює ідеальну основу для нанесення 
макіяжу зі стійкістю до 12 годин. 

 ПРАЙМЕР ДЛЯ 
ІДЕАЛЬНОГО ТОНУ ШКІРИ 
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 БЕ
ЗД

ОГ
АН

НІ
СТ

Ь Т
ОНУ Ш

КІРИ 

 ТЕХНОЛОГІЯ ВІЗУАЛ-ФІЛЬТРІВ
Це кольорокорегуючі пігменти, які маскують 
почервоніння, зморшки і пори, зволожують шкіру 
і надають сяйва – для ідеального тону як на екрані 
смартфону, так і в реальному житті. 

 * За результатами споживчого 
тестування за участі власниць 
всіх типів шкіри в реальному житті 
та на екрані смартфону 

 Візуально згладжує 
зморшки і пори!* 

 ЕФЕКТ 
ВИРІВНЮВАННЯ* 

 Миттєво дарує відчуття 
зволоженості!* 

 ЗВОЛОЖЕННЯ* 

 Маскує почервоніння* 

 КОРЕКЦІЯ КОЛЬОРУ* 

 НОВИНКИ 

 ТЕХНОЛОГІЯ 
ВІЗУАЛ-
ФІЛЬТРІВ 

 ВИСОКІ ТЕХНОЛ
ОГІЇ Д

ЛЯ СТІЙКОСТІ МАКІЯЖУ 

     Вирівнювальна база під макіяж 
THE ONE Make-Up Pro
30 мл. 

44547   390.00 грн

219.00 грн 11 ББ 

 РАЗОМ ДО ЗМІН 
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 Тр
ан

сф
ор

ма
ці

я т
он

у 
 ДО  ПІСЛЯ 

 МАКСИМУМ ТОНУ, 
МАКСИМУМ 
КОМФОРТУ
Шукаєш тональний засіб 
для бездоганного покриття? 
Ультрапігментована 
тональна основа у стіку 
THE ONE приховує 
почервоніння, нерівність 
тону та пігментацію. Тримай 
під рукою декілька різних 
відтінків та користуйся 
як хайлайтером або 
для контурингу! 
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  �   Пензлик для тональної 
основи THE ONE
 Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 15 х 3 см. 

42478   220.00 грн

129.00 грн 6 ББ 

  �   Ультрапігментована 
тональна основа у стіку 
THE ONE
9 гp. 

 525.00 грн

329.00 грн 16 ББ 

 43368
Ванільний 

Н'юд 

 43369
Порцеляновий 

 43374
Золотавий 

Беж 

 43375 
Карамельний 

 43370
Світлий 
Рожевий 

 43371
Світлий 

Беж 

 43372
Слонова 

Кістка 

 43373
Теплий 

Беж 

 ПІСЛЯ 
 РАЗОМ ДО ЗМІН 

 ПРИХОВУЄ НЕДОСКОНАЛОСТІ 
ТА КОНТУРУЄ 

� 
� 
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 Тр
ан

сф
ор

ма
ці

я п
ог
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ду

 

 КОЛІР, ЧІТКІСТЬ 
ТА ПІДКРЕСЛЕННЯ
Палетка тіней для брів 
і очей – швидке рішення 
для макіяжу протягом дня. 
Образ можна змінювати, 
використовуючи сухе 
або вологе нанесення 
та різні пензлики! 

 СУХЕ НАНЕСЕННЯ – ДЛЯ ПРИРОДНОГО ВИГЛЯДУ 

 ВОЛОГЕ НАНЕСЕННЯ – ДЛЯ ГЛИБИНИ ПОГЛЯДУ 
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  �   Набір для макіяжу брів 
та очей THE ONE
3 гp. 

40898   440.00 грн

289.00 грн 14 ББ 

  �   Двосторонній пензлик 
для брів THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
нейлон, ПБТ. Розмір: 15 х 1 см. 

42487   135.00 грн

85.00 грн 4 ББ 

  �   Пінцет для брів
 Матеріал: неіржавка сталь. 
Розмір: 9 x 0,8 см. 

44002   110.00 грн
69.00 грн 3 ББ 

 НЕЙМОВІРНЕ ПІДКРЕСЛЕННЯ  

•   Три універсальні відтінки 
коричневого підходять для 
будь-якого тону шкіри 
та кольору волосся. 

•   Мультифункціональна 
формула: нанось у 
вологий спосіб, щоб 
заповнити, вирівняти 
та окреслити, у сухий, 
щоб розтушувати та 
створити глибину погляду. 

� 

� 

� 

 РАЗОМ ДО ЗМІН 
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 ПОТРІБНА 
СПА-ПРОЦЕДУРА 
ДЛЯ ГУБ? 
Особливий догляд за 
шкірою губ тобі подарує 
мультиактивний 
бальзам THE ONE 
з подвійним стрижнем, 
який зволожує, збільшує 
об'єм та захищає. 
Доступний у трьох 
відтінках, що підійдуть 
для будь-якого тону 
шкіри. 

 ДО 

 ПІСЛЯ 

Макіяж моделі: Мультиактивний 
бальзам для губ SPF 15 THE ONE  
38884 Кораловий.
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РАЗОМ ДО ЗМІН

38884 Кораловий 

38884 Коралови
й 

38883 Рожевий

38883 Рожевий

38885 Малиновий

38
88

5 
М

ал
ин

ов
ий

 ﻿Мультиактивний бальзам для 
губ SPF 15 THE ONE 
2,1 гp. 

 240.00 грн

149.00 грн 7 ББ

ЗВОЛОЖЕННЯ, ЗБІЛЬШЕННЯ 
ОБ'ЄМУ І ЗАХИСТ!
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 М'ЯКІ ХВИЛІ 
БЕЗ ЗУСИЛЬ 

 ТВОЄ ВОЛОССЯ, 
ТВІЙ СТИЛЬ
Для стильної зачіски не 
потрібні години в салоні. 
З продуктами HairX 
StyleSmart ти можеш 
створювати модні 
зачіски за лічені 
хвилини. Просто вибери 
стиль, вияви креатив і 
приготуйся виглядати 
приголомшливо з 
шикарним блискучим 
волоссям 24/7! 

 ОБ'ЄМНА 
ПОВІТРЯНА 
УКЛАДКА 

 ГЛАДЕНЬКА ЗАЧІСКА 

З ЗАЧІСУВАННЯМ 
НАЗАД 
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 РАЗОМ ДО ЗМІН 

  �   Термозахисний 
спрей HairX StyleSmart  
150 мл. 

34914   340.00 грн

239.00 грн 12 ББ 

  �   Лак для волосся 
HairX StyleSmart
200 мл. 

34919   340.00 грн

239.00 грн 12 ББ 

  �   Мус для укладки 
волосся HairX 
StyleSmart
200 мл. 

34938   340.00 грн

239.00 грн 12 ББ 

  �   Спрей-блиск 
для волосся HairX 
StyleSmart
100 мл. 

34939   340.00 грн

239.00 грн 12 ББ 

 КРЕАТИВНИЙ ПІДХІД, 
ШВИДКІСТЬ І ПРОСТОТА. 
РОЗУМНА УКЛАДКА. 

� � 

� 

� 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 
ДВА ЗА

219.00 ГРН 
8 ББ 

КОЖЕН 
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 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 Тр
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 Нанось після очищення та перед 
зволоженням. Розкрий капсулу 
та нанеси кінчиками пальців на 
обличчя, шию і декольте. 
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 Ці олії, багаті жирними 
кислотами, ліпідами, 

антиоксидантами, вітамінами 
та мінералами, діючи 

разом, глибоко живлять, 
захищають шкіру,повертають 

здоровий вигляд. 

 ПОКРАЩУЄ ВИГЛЯД 
ШКІРИ ЗА 4 ТИЖНІ – 
100% ПІДТВЕРДЖУЮТЬ* 

     Відновлювальні 
капсули для обличчя 
з концентратом олій 
NovAge Nutri6
 30 капсул. 

32631   1675.00 грн

1119.00 грн 54 ББ 

 РАЗОМ ДО ЗМІН 

 *За результатами споживчого тестування. 

 ШІСТЬ ДОРОГОЦІННИХ ОЛІЙ 
ДЛЯ ПОМ'ЯКШЕННЯ, 

ГЛАДКОСТІ ТА 
ВІДНОВЛЕННЯ ШКІРИ 

 Кунжутна олія зволожує, 
містить антиоксиданти 

 Олія насіння лімнантесу 
глибоко живить і пом'якшує 

 Олія чорносмородинової 
кісточки є джерелом жирних 
кислот, пом'якшує та освіжає 

 Соєва олія, багате джерело 
незамінних жирних кислот, 

заспокоює та пом'якшує 

 Олія персикової кісточки 
чудово зволожує 

 Олія авокадо 
живить, наповнює здоров'ям, 

містить антиоксиданти 
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 ПОТІШ СЕБЕ 
РОЗКІШНИМ 
ДОГЛЯДОМ
Крем для рук і тіла 
Milk & Honey Gold 
подарує нові відчуття, 
інтенсивне живлення і 
догляд. Містить органічні 
екстракти молока та меду, 
які зволожують, надають 
м’якості й еластичності. 

 Тр
ан

сф
ор

ма
ці

я в
ід

чу
тт

ів
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     Живильний крем для 
рук і тіла Milk & Honey Gold
250 мл. 

31602   265.00 грн

169.00 грн 8 ББ 

 РАЗОМ ДО ЗМІН 

 МОЛОКО
Багате вітамінами, 

мінералами і протеїнами, 
які доглядають за 

шкірою, роблячи ї ї 
прружною і м'якою. 

 МЕД
Цей відомий своїми надзвичайними 
властивостями природний інгредієнт 
містить вітаміни, мінерали та фолієву 
кислоту. Оновлює шкіру, пом’якшує, 
дарує еластичність і сяйво. 

 «Надзвичайно! 
Розкішна текстура 
і чудовий аромат». 

 «Чудовий зволожуючий 
ефект». 

 ЧИСТЕ ЗАДОВОЛЕННЯ     
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 НЕХАЙ ТВОЯ 
ВНУТРІШНЯ 
ЗІРКА СЯЄ!
Але зоряне сяйво – 
це не лише те, як ти 
виглядаєш, а й твої відчуття. 
З парфумованою водою 
Divine Eau de Parfum ти 
завжди почуватимешся 
гламурно. Випромінюй 
внутрішню красу та силу, 
щоб сяяло все навколо! 
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  �   Парфумована вода Divine [Дівайн]
50 мл. 

38497   1155.00 грн

599.00 грн 29 ББ 

  �   Кульковий дезодорант Divine [Дівайн]
50 мл. 

41542   145.00 грн

85.00 грн 4 ББ 

  �   Парфумований крем для тіла Divine [Дівайн]
250 мл. 

41545   350.00 грн

229.00 грн 11 ББ 

  �   Парфумована вода Divine [Дівайн] Міні-спрей
8 мл. 

42041   280.00 грн

189.00 грн 9 ББ 

 РАЗОМ ДО ЗМІН 

 ЦЕ ТВІЙ ЧАС СЯЯТИ 

� 

� 

� 

� 
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  �   Парфумована вода 
Possess The Secret Man 
[Позес зе Сікрет Мен]
75 мл. 

33650   1400.00 грн

845.00 грн 41 ББ 

  �   Парфумований бальзам 
після гоління Possess 
The Secret Man 
[Позес зе Сікрет Мен]
50 мл. 

45546   205.00 грн

119.00 грн 6 ББ 

 ВІДКРИЙ 
СВОЮ СИЛУ 

� 

� 
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 РАЗОМ ДО ЗМІН 

 Тр
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 ВІДЧУЙ 

ЛЕГЕНДАРНУ СИЛУ
Інтесивний, проте 
витнчений аромат 

заявляє про твою силу та 
мужність. Парфумована 
вода Possess the Secret – 

сміливе поєднання нот, 
натхненне образом 

бога грому Тора, який 
вважається наймогутнішим 

представником 
північного пантеону. 



32
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  �   Зволожуючий гель 
після гоління North For Men 
Subzero 
50 мл. 

35877   205.00 грн   
139.00 грн 7 ББ 

  �   Туалетна вода Glacier Fire 
[Ґлейшер Фае]
100 мл. 

42739   560.00 грн   
389.00 грн 19 ББ 

  �   Шампунь для волосся 
і тіла North For Men Subzero
250 мл. 

35878   295.00 грн   
199.00 грн 10 ББ 

 НАБІР ІЗ 3-Х
ТУАЛЕТНА ВОДА +

 ШАМПУНЬ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ І ТІЛА + 
ЗВОЛОЖУЮЧИЙ 

ГЕЛЬ ДЛЯ ГОЛІННЯ
ВСЬОГО ЗА 

529.00 ГРН 20 ББ

КОД НАБОРУ 146484 

 Живильний догляд 
для волосся і тіла 

 Відновлює 
і зволожує шкіру 
на 24 години* 

 КОЛИ ВОГОНЬ 
ЗУСТРІЧАЄТЬСЯ 
З ЛЬОДОМ  

� 

� 

� 

 ДЛЯ НЬОГО 

 * За результатами 
споживчого тестування 
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     Парфумована вода для 
чоловіків Eclat Nuit 
[Екла Нюї]
75 мл. 

40790   1260.00 грн   
759.00 грн 37 ББ 

     Парфумована вода для 
нього Lost in You 
[Лост ін Ю]
50 мл. 

38509   1155.00 грн   
799.00 грн 39 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

імбир, боби тонка, сандал

 СХІДНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

бергамот, герань, чорна шкіра

 ДЕРЕВНИЙ, КВІТКОВИЙ, 
ПРЯНИЙ 

     Туалетна вода Be The Wild 
Legend [Бі Зе Вайлд 
Ледженд]
75 мл. 

34471   800.00 грн   
535.00 грн 26 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорний перець, гібридна лаванда, 
амбровий акорд

 ДЕРЕВНИЙ, АРОМАТИЧНИЙ 

 ЯСКРАВИЙ, МОВ 
НІЧНИЙ ПАРИЖ 

 БЕЗТУРБОТНИЙ ТА 
ІНТРИГУЮЧИЙ 

 Щоденний повсякденний чи вечірній елегантний? Ці майстерно створені 
композиції призначені для різних подій і нагод. Вибери те, що найкраще 
пасує тобі сьогодні.  

 СПОНТАННИЙ І 
ХАРИЗМАТИЧНИЙ 

 ВИЗНАЧ СВІЙ СТИЛЬ 
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     Парфуми для чоловіків Eclat Style 
[Екла Стайл]
75 мл. 

34522   1525.00 грн

999.00 грн 48 ББ 

 ЙОГО ЕЛЕГАНТНА 
ДОСКОНАЛІСТЬ 
 Відчуй вишуканість французького шарму. 

 ДЛЯ НЬОГО 
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     Туалетна вода OH! SWEET DULCE DE LECHE [О! 
Світ Дульсе Де Лече]
50 мл. 

44288   640.00 грн   
335.00 грн 16 ББ 

     Туалетна вода Venture [Венче]
100 мл. 

42510   500.00 грн   
335.00 грн 16 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

перцева м'ята, корінь даміани, кедр
 АРОМАТИЧНИЙ, ФУЖЕРНИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

персиковий мармелад, желе 
з троянд, молочна карамель

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 O! ЦІ СОЛОДОЩІ 
 Потіш відчуття вибухом солодких нот! 

 Пробуди свою мужність і впевнено 
крокуй в невідоме.  

 ОНОВИ СВОЇ ПЕРСПЕКТИВИ 

 ДЛЯ НЕЇ 

 ДЛЯ НЬОГО 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 АРОМАТИ ЗІ СТОР. 36−37
ВСЬОГО ЗА 279.00 ГРН (11 ББ) КОЖЕН 
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     Туалетна вода 
Women's Collection 
Innocent White Lilac 
[Віменс Колекшн 
Іносент Вайт Лайлек]
50 мл. 

32438   
500.00 грн   
335.00 грн 
16 ББ 

     Туалетна вода Men's 
Collection Citrus Tonic 
[Менс Колекшн 
Сайтрус Тонік]
75 мл. 

30058   
500.00 грн   
335.00 грн 
16 ББ 

 ДЛЯ НЕЇ 

 ДЛЯ НЬОГО 

 ЯСКРАВИЙ І 
ПІКАНТНИЙ 
 Насолоджуйся 
колекцією ароматів, 
натхненних 
найкращими 
інгредієнтами від 
природи. 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 АРОМАТИ ЗІ СТОР. 36−37
ВСЬОГО ЗА 279.00 ГРН (11 ББ) КОЖЕН 

 

 

 ДЛЯ НЬОГО 
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  �   Парфумований лосьйон 
для тіла Miss Giordani 
[Міс Джордані]
150 мл. 

42883   265.00 грн

159.00 грн 8 ББ 

  �   Парфумована вода Miss 
Giordani [Міс Джордані]
50 ml.  

30399   1050.00 грн

545.00 грн 26 ББ 

  �   Кульковий дезодорант Miss 
Giordani [Міс Джордані]
50 мл. 

34079   145.00 грн

85.00 грн 4 ББ 

 ВТІЛЕННЯ 
ІТАЛІЙСЬКОГО 
ШИКУ 
 Цей яскравий і гламурний аромат 
уособлює незрівнянну італійську 
елегантність. 

� 

� 

� 
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  �   Туалетна вода Mister Giordani 
[Містер Джордані]
75 мл. 

33654   1050.00 грн

545.00 грн 26 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Mister 
Giordani [Містер Джордані]
50 мл. 

42524   145.00 грн

85.00 грн 4 ББ 

 ЗАЛИШ МІСЦЕ ДЛЯ 
СПОНТАННОСТІ 

 Додай яскравої свіжості 
у витончений та мужній образ. 

� 

� 

 ДЛЯ НЬОГО 
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 КРОК 4: 
ЗВОЛОЖЕННЯ 

  �   Захисний гель для 
гоління NovAge Men
200 мл. 

35864   525.00 грн 25 ББ 

  �   Заспокійливий крем-гель 
після гоління NovAge Men
100 мл. 

35865   525.00 грн 25 ББ 

  �   33198   Засіб для вмивання і скраб 2-в-1 NovAge Men   125 мл.  
 540.00 грн   21 ББ    �   33199   Тонізуючий гель для шкіри навколо 
очей NovAge Men   15 мл.   800.00 грн   31 ББ    �   33200  
 Зволожуюча енергосироватка для обличчя NovAge Men   50 мл.  
 1335.00 грн   52 ББ    �   33201   Зволожуючий гель-крем проти 
старіння шкіри NovAge Men   50 мл.   900.00 грн   689.00 грн   27 ББ 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE 

 Стовбурові клітини кавового дерева 
Coffea Bengalensis та антивікова 

технологія екстракту баобаба 
наповнюють втомлену шкіру енергією 

 Комплексне рішення для живлення 
та зменшення вікових ознак шкіри 

 ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: 
втомлена шкіра, зморшки, 
зневоднення та лущення 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ 

 ОЧИЩУВАЛЬНИЙ 
ЗАСІБ 

 ГЕЛЬ-КРЕМ  СИРОВАТКА 

 Добре матує шкіру – 
85% підтверджують* 

 *З
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 Гель-крем помітно зменшує 
всі ознаки старіння і втоми, 

відновлює пружність і 
сяйво, а також забезпечує 
24-годинне зволоження. 

 ШКІРА НАВКОЛО 
ОЧЕЙ 

� 

� 

� 
� 

� � 

� 

� 

  �   Комплексний догляд для 
шкіри чоловіків NovAge Men
В наборі 4 засоби стандартного 
об’єму: 33198, 33199, 33200 і 33201. 
Продається в коробці. 

29446   3575.00 грн

2499.00 грн 145 ББ 

  �   Зволожуючий гель-крем 
проти старіння шкіри 
NovAge Men
50 мл. 

33201   900.00 грн

689.00 грн 33 ББ 
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  �   Парфумований спрей для 
тіла North for Men Intense 
[Норс фо Мен Інтенс]
100 мл. 

38913   360.00 грн
249.00 грн 12 ББ 

  �   Піна для гоління і вмивання 
2 в 1 North For Men Subzero
200 мл. 

35870   295.00 грн
179.00 грн 9 ББ 

 СХІДНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 
ананас, 
лаванда, 
тисове дерево

 МАКСИМАЛЬНЕ 
ЗВОЛОЖЕННЯ. 
ЕКСТРЕМАЛЬНА 
СВІЖІСТЬ. 

� 

� 

 ДЛЯ НЬОГО 

     Туалетна вода Excite for Him 
[Іксайт фо Хім]
75 мл. 

45890   830.00 грн

489.00 грн 24 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

диня, чай, мох
 АРОМАТИЧНИЙ, ТОНІЗУЮЧИЙ 

 ПОТУЖНА 
СИЛА 
ОКЕАНУ 
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     Парфумований крем для тіла 
Eclat Femme Weekend [Екла 
Фам Вікенд]
250 мл. 

42885   350.00 грн 17 ББ 

     Туалетна вода Eclat Femme 
Weekend [Екла Фам Вікенд]
50 мл. 

42499   1155.00 грн 56 ББ 

  �   Парфумований крем для тіла [Екла Фам]
250 мл. 

42884   350.00 грн

229.00 грн 11 ББ 

  �   Туалетна вода Eclat Femme [Екла Фам]
50 мл. 

42507   1155.00 грн

649.00 грн 31 ББ 

 КОЛЕКЦІЯ АРОМАТІВ 

 Акорд білих квітів жасмину в серці композиції 
надає аромату елегантності та жіночності. 

 ЗАХІД СОНЦЯ 
У ПАРИЖІ 

� 

� 
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 ДІЛИСЯ СВОЇМИ 
СПРАВЖНІМИ 
ЦІННОСТЯМИ 

  �   Жіноча туалетна вода Signature Generation 
[Сігніче Дженерейшн]
Класичний білий квітковий букет із сучасним яскравим 
відтінком імбиру сяє в серці аромату, що залишається на шкірі 
як спогад про безумовну любов.  50 мл. Код пробника 42934. 

40793   830.00 грн   539.00 грн 26 ББ 

  �   Парфуми Signature For Her 
[Сігнече Фо Хе]
50 мл. 

38540   1525.00 грн 74 ББ 

� 

� 

 НОВИНКА 
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 КОЛЕКЦІЯ АРОМАТІВ 

 ТВІЙ 
СТИЛЬ – 

ТВОЇ 
ПРАВИЛА 

� 

  �   Парфуми All or Nothing [Ол о Насінг]
Все або нічого – не погоджуйся на менше! Розкішний 
східний аромат із суперабсолютом мадагаскарської 
ванілі в оточенні букета магнолії підкреслює твою 
індивідуальність. 50 мл. Код пробника 41163. 

35679   1525.00 грн

999.00 грн 48 ББ 
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     Чуттєва туалетна вода 
Feel Good [Філ Ґуд]
50 мл. 

37214   440.00 грн   
299.00 грн 14 ББ 

     Підбадьорлива 
туалетна вода Feel 
Good [Філ Ґуд]
50 мл. 

37213   440.00 грн   
299.00 грн 14 ББ 

листя м'яти, мускус, 
цитрус юдзу

 ЦИТРУСОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ, 
М'ЯТНИЙ 

слива, чорний перець, 
сандал

 КВІТКОВИЙ, 
СХІДНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, 
ПРЯНИЙ 

 ПОЧНИ 
СВІЙ ДЕНЬ 
ІЗ ЗАРЯДУ 
ЕНЕРГІЇ 

 НАЛАШТУЙСЯ 
НА ЛЮБОВ 



!
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 41715 
Чорний 

  �   Тіні для повік OnColour
2 гp. 

 115.00 грн   
75.00 грн 4 ББ 

  �   Туш для вій з ефектом 
віялового об'єму OnColour 
8 мл. 

 185.00 грн   
109.00 грн 5 ББ 

 КОЛЕКЦІЯ АРОМАТІВ 

  �   Туалетна вода Women's 
Collection Radiant Peony 
[Віменс Колекшн Редієнт 
Піоні]  75 мл. 

38521   640.00 грн   
449.00 грн 22 ББ  ВО

С
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ЗІ
 

 НАБІР ІЗ 3-Х
ТІНІ ДЛЯ ПОВІК + 

ТУАЛЕТНА ВОДА + 
ТУШ ДЛЯ ВІЙ 

ВСЬОГО ЗА 

375.00 ГРН  
14 ББ

КОД НАБОРУ 146485 

 РОМАНТИЧНИЙ 
ВИГЛЯД, 
РОМАНТИЧНІ 
ПОЧУТТЯ 
 Ніжний аромат, мерехтливі тіні на повіках 
та розкішні вії. Все для створення 
романтичного образу. 

 38922 
Перлинний 

Рожевий 

� 

� 

� 



48

  �   Парфумована вода 
Possess Absolute [Позес 
Ебселют]
50 мл. 

42968   1400.00 грн   
799.00 грн 39 ББ 

  �   Парфумована вода 
для жінок Eclat Nuit 
[Екла Нюї]
50 ml. 

40788   1260.00 грн   
629.00 грн 30 ББ 

 ВІДКРИЙ В СОБІ 
БОГИНЮ 

 НЕПОВТОРНИЙ ШАРМ 
ПАРИЗЬКИХ НОЧЕЙ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

акорд граната, абсолю 
османтусу, амброва деревина

 ДЕРЕВНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

лохина, жасмин, пачулі

 ШИПРОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

� 

� 
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  �   Парфумована вода 
Amber Elixir Crystal 
[Ембе Іліксе Крістал]
50 мл. 

42865   1260.00 грн   
589.00 грн 28 ББ 

 КОЛЕКЦІЯ АРОМАТІВ 

� 

 БЕЗМЕЖНА 
ГЛИБИНА 

ЧУТТЄВОСТІ  
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  �   Сережки «Чорна шпінель»
Матеріал: латунь, чеське скло, 
натуральна шпінель, гвіздок з 
гіпоалергенного титанового 
сплаву. Покриття з натурального 
рожевого золота. Не містять 
нікелю. Довжина сережки: 5.5 см. 

44768   990.00 грн   
839.00 грн 40 ББ 

  �   Кольє «Чорна шпінель»
Матеріал: латунь, чеське скло, 
натуральна шпінель. Покриття з 
натурального рожевого золота. 
Не містить нікелю. Довжина кольє: 
43 + 7 см додатково. Розмір 
підвіска: 5,7 х 0,7 см. 

44838   950.00 грн   
799.00 грн 39 ББ 

 ЧОРНА ШПІНЕЛЬ
Один із найрідкісніших 
дорогоцінних каменів 
у природі, вважається, 

що він відштовхує 
негатив, дарує натхнення 

та надає сили. 

 Довгі грона, що нагадують 
чорну бузину – дику ягоду 

шведських лісів, зібрані 
з чорних кристалів і прикрашені 
вставкою з дорогоцінної шпінелі 

діамантового ограновування.   

 ЧАРІВНІ ГРОНА  

� 

� 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 СЕРЕЖКИ + КОЛЬЄ 
ВСЬОГО ЗА 

1455.00 ГРН 

70 ББ

КОД НАБОРУ 146486 

НАТИСНИ, 
ЩОБ ПЕРЕГЛЯНУТИ 

ЕКАТАЛОГ NORRSKEN 
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     Туалетна вода So 
Fever Together Him 
[Соу Фіве Тугезе Хім]
75 мл. 

35531   
995.00 грн 48 ББ 

  �   Парфумована вода So 
Fever Ecstatic Her [Соу Фіве 
Екстатік Хе]
50 мл. 

44317   995.00 грн   
635.00 грн 31 ББ 

  �   Туалетна вода So Fever 
Ecstatic Him [Соу Фіве 
Екстатік Хім]
75 мл. 

44319   995.00 грн   
635.00 грн 31 ББ 

     Парфумована вода So 
Fever Together Her 
[Соу Фіве Тугезе Хе]
50 мл. 

42835   
995.00 грн 48 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

сичуаньський перець, 
міцна кава, олібанум

 АМБРОВИЙ, ФУЖЕРНИЙ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

айва, лісовий 
горіх, олібанум

 АМБРОВИЙ, ВАНІЛЬНИЙ 

 КОЛЕКЦІЯ АРОМАТІВ 

 ВІДЧУЙ ЖАГУ 
ПРИСТРАСТІ 

� 

� 

 ДЛЯ НЕЇ  ДЛЯ НЬОГО 
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 ЦІНУЙ 
КОЖНУ МИТЬ 
 Любов – це подорож, наповнена багатьма моментами – 
великими, малими, але всі однаково важливі. 
Святкуй ці дорогоцінні миті з Volare Moments. 
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  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Volare 
Moments [Воларе Моментс]
50 мл. 

42740   145.00 грн   
95.00 грн 5 ББ 

  �   Парфумована вода Volare 
Moments [Воларе Моментс]
50 мл. 

35661   800.00 грн   
509.00 грн 25 ББ 

 КОЛЕКЦІЯ АРОМАТІВ 

 НАБІР ІЗ 2-Х 
КУЛЬКОВИЙ 

ДЕЗОДОРАНТ + 
ПАРФУМОВАНА 

ВОДА ВСЬОГО ЗА 

469.00 ГРН 23 ББ
КОД НАБОРУ 146487 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

ґраська троянда, османтус, ірис

 КВІТКОВИЙ, ФІАЛКОВИЙ, 
ТРОЯНДОВИЙ 

� 

� 
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ВСЕ ЗОЛОТО 
СВІТУ – В ТОБІ

Твоя неповторна краса і сяюча аура наповнюють все 
навколо – з цією сміливою парфумованою водою 
ти, мов у казці, перетворюєш кожну річ на золото.
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     Парфумована вода Giordani 
Gold Good as Gold [Джордані 
Ґолд Гуд Ез Ґолд]
50 мл. 

38533   1400.00 грн

889.00 грн 43 ББ 

 КОЛЕКЦІЯ АРОМАТІВ 

 Елегантний флакон, 
створений з особливою 
увагою до деталей, 
прикрашений золотавою 
пластиною і фірмовим 
логотипом GG. 
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 ПЕНЗЛИК КАБУКІ 
GIORDANI GOLD 
ВСЬОГО ЗА 

159.00 ГРН 8 ББ
В РАЗІ ПРИДБАННЯ* 
РУМ'ЯН У КУЛЬКАХ GG 

 НЕПЕРЕВЕРШЕНЕ 
СЯЙВО ШКІРИ 

  �   Пензлик кабукі Giordani Gold
Матеріал: алюміній, нейлон. 
Розмір: 6,5 x 2,7 см. 

38956   350.00 грн

259.00 грн 12 ББ 

  �   Рум’яна-бронзер в кульках 
Giordani Gold
22 гp. 

 735.00 грн

449.00 грн 22 ББ 

 ГІАЛУРОНОВА КИСЛОТА
Надає природного сяйва, 
розгладжує поверхню шкіри, 
роблячи її більш м’якою 
і пружною. 

 ОМОЛОДЖУВАЛЬНА 
СИРОВАТКА
Живильні вітаміни і натуральні олії 
в її складі спрямовані на зменшення 
3-х видимих ознак старіння: 
тьмяність, шорсткість і нерівний тон. 

 ПІГМЕНТИ AIR BLUSHED 
Допомагають створити 
легкий, природний відтінок. 

 Понад 70,000
ШОВКОВИСТИХ М'ЯКИХ ВОРСИНОК 

� 

� 

 40952
 Ніжна Засмага 

 40951
Природне 

сяйво 

 40952
 Ніжна 

Засмага 

 40953
Рожеве 
Сяйво 

 40954
Золота 
Бронза 
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 ВИСОКО-
ПІГМЕНТОВАНІ 
матові, 
перламутрові 
та мерехтливі 
відтінки 

 8 СПЕЦІАЛЬНО 
підібраних відтінків, 

щоб відповідати 
будь-якому тону шкіри 

 Мерехтливі 

 Матові 

 Перлинні 

 ВОДОСТІЙКА ФОРМУЛА. 

 ГІАЛУРОНОВА КИСЛОТА 
доглядає та зволожує ніжну 
шкіру навколо очей. 

 Містить унікальну суміш 
НАСИЧЕНИХ ЧОРНИХ ПІГМЕНТІВ. 

 42346
Чорний 

  �   Підводка-
маркер Giordani 
Gold Iconic 
0,56 мл. 

 390.00 грн 19 ББ 

  �    Супертуш для 
вій Giordani Gold
8 мл. 

42823   
420.00 грн 20 ББ 

  �   Контурний олівець для 
очей Giordani Gold Iconic
1,75 гp. 

 240.00 грн

169.00 грн 8 ББ 

 42810
Глибокий 
Чорний 

 ЩИПЧИКИ ДЛЯ 
ЗАВИВКИ ВІЙ ВСЬОГО ЗА 

99.00 ГРН 4 ББ
в разі придбання* 
будь-якого продукту 
GG зі стор. 58−59 

 ЛЕГКІСТЬ НАНЕСЕННЯ, 
ЧУДОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ 

� 

� 

� 

� 

  �   Палетка тіней для повік 
Giordani Gold Divine
6 гp. 

42842   665.00 грн

519.00 грн 25 ББ 
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 42343
Чорний 

 РОЗКІШНІ ВІЇ – 
МОВ КРИЛА 
 Розкішні довгі вії плюс ідеальні чорні стрілки 
і вуаля – твій чарівний погляд готовий. 

 ∆ Клінічно доведене збільшення 
довжини вій до 77% 

 * За результатами 
споживчого 
тестування 

 •  НАЙБІЛЬШ ПОДОВЖУЮЧА 
ТУШ ВІД ORIFLAME∆ 
дарує також неймовірне 
підкручення та розділення.*

•  НАСИЧЕНА КОМПЛЕКСОМ 
ВІТАМІНІВ для захисту 
і живлення!

•  ВІЇ ВИГЛЯДАЮТЬ ДОВШИМИ 
ТА ЗДОРОВІШИМИ, 
менше випадають.* 

 ПЛОСК А ЩІТОЧ К А
Унікальна форма дарує 
неймовірне подовження 
і розділення – для розкішних, 
схожих на крила вій! 

  �   Подовжуюча туш 
Giordani Gold Angel 
Caress
8 мл. 

 420.00 грн

285.00 грн 14 ББ 

 ЩИПЧИКИ ДЛЯ 
ЗАВИВКИ ВІЙ ВСЬОГО ЗА 

99.00 ГРН 4 ББ
в разі придбання* будь-якого 

продукту GG зі стор. 58−59 

� 

     Щипчики для 
завивки вій
Матеріал: залізо, гума, 
імітація позолоти. 
З додатковою гумовою 
насадкою в наборі. 
Розмір: 10 x 6,2 см. 

37449   245.00 грн   
149.00 грн 7 ББ 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 

* Пропозиція дійсна при 
одноразовому замовленні 
продуктів. Замовлення 
1 будь-якого продукту зі стор. 
58-59 дає право на придбання 
Щипчиків для завивки вій 
за спеціальною ціною, 
зазначивши їхній код в цьому 
ж замовленні. В разі якщо 
продукт, що продається 
за спеціальною ціною, 
закінчиться, ми 
запропонуємо заміну.
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  �   Пензлик для тонального засобу
Матеріал: алюміній, нейлон, бамбук. 
Розмір: 15 x 1,7 x 2 см. 

30887   405.00 грн

269.00 грн 13 ББ 

 •  35 000 тонких мов шовк ворсинок 
для нанесення розкішної текстури 

 •  З турботою про тварин 

 •  Підстрижений вручну ворс рівномірно 
розподіляє тональну основу 

 41332 
Тепла 

Карамель 

 41327
Ванільний 

(холодний) 

 41328
Порцеляновий 

(холодний) 

 41329
Слонова 

Кістка 
(холодний) 

 41330
Бежевий 
(теплий) 

 41331
Кориця 

(теплий) 

  �   Антивікова тональна 
основа з пребіотичною 
сироваткою Giordani 
Gold
30 мл. 

 585.00 грн 28 ББ 

  �   Антивіковий консилер 
з пребіотичною 
сироваткою 
Giordani Gold
10 мл. 

 495.00 грн 24 ББ 

 41107
Світлий 

 41108
Середній 

� 

� 

� 

 ПЕНЗЛИК ДЛЯ ТОНАЛЬНОГО 
ЗАСОБУ УСЬОГО ЗА 

179.00 ГРН 7 ББ
в разі придбання* будь-якого 
продукту GG зі стор. 60−61  
* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. 
Замовлення 1 будь-якого продукту зі стор. 60-61 дає право 
на придбання Пензлика для тонального засобу за 
спеціальною ціною, зазначивши його код в цьому ж 
замовленні. В разі якщо продукт, що продається за 
спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.
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 42367
Карамель 

 42366
Бронзовий 

 42365
Мигдаль 

 42364
Пісочний 

 42363
Бежевий 

 42362
Ванільний 

 42361
Слонова 

Кістка 

 42360
Порцеляновий 

 НЕПЕРЕВЕРШЕНА 
БЕЗДОГАННІСТЬ 

� 

 ПЕНЗЛИК ДЛЯ 
ТОНАЛЬНОГО ЗАСОБУ 
УСЬОГО ЗА 

179.00 ГРН
7 ББ
в разі придбання* 
будь-якого продукту 
GG зі стор. 60−61  

 ШКІРА, 
ЩО НЕМОВ 
СВІТИТЬСЯ 
ЩАСТЯМ 

•  Надає ніжного сяйва

• Дарує глибоке 
зволоження

• Оксамитова текстура 
залишає приємне 
відчуття на шкірі

• SPF 35 

  �   Гармонізуюча тональна 
основа з ефектом сяйва Pure 
Úforia Giordani Gold
Ніжна тональна основа надає шкірі 
сяйва завдяки світловідбивним 
пігментам Crystal Glow, дарує відчуття 
ейфорії під час нанесення та глибоке 
зволоження. Покриття від середнього 
до щільного з SPF 35+. 30 мл. 
Код пробника 42997. 

 640.00 грн

439.00 грн 21 ББ 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 
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 СВІЖИЙ І СЯЮЧИЙ 
ВИГЛЯД ШКІРИ 

  �   Коригуюча база під макіяж 
Giordani Gold
30 мл. 

42742   640.00 грн

439.00 грн 21 ББ 

 42742
Природне 

Сяйво 

� 

 ГІБРИДНА БАЗА-ТРАНСФОРМЕР 
ПІД МАКІЯЖ з мікро-
інкапсульованими 
пігментами 

 •  Зволожує і розгладжує 
шкіру перед макіяжем

•  Пігментовані «перлини», 
розкриваючись при 
контакті зі шкірою, 
освіжають колір обличчя

•  Гіалуронова кислота 
надає обличчю 
молодшого вигляду 

 36801 
Ангельська 

Троянда 

 36802 
Квітуча 
Півонія 

 36805 
Неперевершений 

Червоний 

 36807 
Теплий 
Бордо 

 36808 
Пряна 
Слива 

 36799
Бежевий 

Крем 

 36800
Ніжний 
Імбир 

 36803
Пурпурова 

Фуксія 

 36804
Неоновий 

Корал 

 36806
Кавова 

Карамель 

  �   Матова губна помада 
Giordani Gold Iconic
3,8 гp. 

 380.00 грн 18 ББ 

  �   Антивікова основа 
під макіяж з 
пребіотичною 
сироваткою Giordani 
Gold  30 мл. 

42118   585.00 грн 
28 ББ 

  �   Контурний олівець-
праймер для губ 
Giordani Gold Iconic
1,35 гp. 

 240.00 грн 12 ББ 

 427
00

 П
ро

зо
ри

й 

 Поєднується 
з будь-якими 
тональними 
засобами GG 

� 

� 

� 
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� 

 423
30

 Я
ск

ра
ви

й 
Че

рв
он

ий
 

 42324 Кремовий Беж 

 42325 Рожевий Н'юд 

 42326 Сливовий Маув 

 42327 Ніжна Півонія 

 42328 Сонячний Рожевий 

 42329 Яскрава Фуксія 

 42330 Яскравий Червоний 

 42331 Класичний Червоний 

 42332 Глибокий Винний 

 42333Шоколадна Вишня 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 

  �   Рідка губна 
помада-еліксир SPF 15 
Giordani Gold
3,5 мл. 

 380.00 грн 

 338
05

 К
ла

си
чн

ий
 Ч

ер
во

ни
й 

 КРАСА 
І МОЛОДИЙ 
ВИГЛЯД ГУБ 

 ТЕ
КС

ТУ
РА

 
ПЕ

РЕ
ТВ

ОР
Ю

ЄТ
ЬС

Я 
З 

ГЛ
ЯН

ЦЕ
ВО

Ї Н
А 

М
АТ

ОВ
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  �   Сатинова губна 
помада Giordani 
Gold Iconic
3,8 гp. 

 380.00 грн 

 33801 Привабливий Корал 

 33805 Класичний Червоний 

 33806 Насичений Бордо 

 42170 Теплий Кашемір 

 42173М'який Винний 

 42172 Молочний Шоколад 

 42171 Ніжний Абрикос 

 1 ЗА 

285.00 ГРН  

(14 ББ)

БУДЬ-ЯКІ 2 ВСЬОГО ЗА 

199.00 ГРН 
(10 ББ) кожна 

� 

 33800 Рожевий Н'юд 
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 КОРЕКЦІЯ 
 КРОК 1 

 ІДЕАЛЬНИЙ ТОН 
 КРОК 2 

  �   Палітра консилерів THE ONE
3,9 гp. 

 325.00 грн   219.00 грн 11 ББ 

 * За результатами споживчого 
тестування  

 •  З вітаміном Е для догляду 
за шкірою  

 • Стійкість* 

 • Щільне покриття* 

 40772 Світлий 

 40773 Середній 

 40772 С
вітли й 

 41991
Сонячний 

Беж 

 41990
Приро-

дний 
Беж 

 41989
Холодний 

Порце-
ляновий 

  �   Адаптивний 
консилер THE ONE 
Everlasting Sync 
5 мл. 

 205.00 грн 10 ББ 

 40828
Порце-
ляновий 

 40831
Слонова 

Кістка 

 40829
Світлий 

Бежевий 

 40832
Природний 

Бежевий 

 40827 
Ванільний 

 40830
Теплий 

Бежевий 

 •  Дарує здоровий 
сяючий вигляд, 
який зберігається 
протягом усього дня* 

•  Захист SPF 20 

 * За результатами 
споживчого тестування 

  �   Зволожуюча 
тональна основа 
THE ONE Illuskin 
Aquaboost SPF 20
30 мл. 

 390.00 грн   
239.00 грн 12 ББ 

 43512 
Темний 

 43510 
Світлий 

 43511
Середній 

  �   Суперстійка тональна 
основа THE ONE IN 
ACTION SPF 40
30 мл. 

 340.00 грн 16 ББ 

� 

� 

� 

� 

 ІДЕАЛЬНИЙ МАКІЯЖ 
ЗА ЛІЧЕНІ ХВИЛИНИ 
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  �   Стік для макіяжу 
THE ONE
6 гp. 

 445.00 грн   
299.00 грн 14 ББ 

 36141
Бронзер 

 36140
Рум’яна 

 36139
Хайлайтер  

 МУЛЬТИФУНКЦІОНАЛЬНІ 
СТІКИ 
для макіяжу губ, 
очей та обличчя! 

� 

 КРОК 3 

  �    Рідкий хайлайтер 
THE ONE IlluSkin
15 мл. 

36133   445.00 грн 21 ББ 

  �   Трафарет для 
контурування
Матеріал: поліпропілен. 
Розмір: 15,5 x 7 см. 

37229   75.00 грн

37.90 грн 
2 ББ 

 2 В 1 
для природного 
скульптурування щік 
і лінії щелепи 

•   Контролює 
жирний блиск 

•   Вирівнює 
поверхню шкіри 

 42215
Порце-
ляновий 

 42216
Світлий 

 42217
Середній 

 42218
Темний 

  �   Компактна пудра THE ONE Illuskin
10 гp. 

 445.00 грн   299.00 грн 14 ББ 

� 

� 

� 

 ФІНАЛЬНІ ШТРИХИ 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 
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 ДО 

 12 
ГОДИН 

 СТІЙКОСТІ* 

 *За результатами споживчого тестування 

 •  Водостійка формула * 
 •  Підходить тим, хто носить лінзи 
•   Кремова формула для комфортного нанесення* 

•   Легко наносити і розтушовувати* 

     Стійкі тіні-олівець для повік 
THE ONE Colour Unlimited
1,2 гp. 

 270.00 грн 

 149.00 грн 7 ББ 

 ВСЬОГО ЗА 

 41270 Слива 

 41271 Нефрит 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 СТІЙКИЙ 
МАКІЯЖ ОЧЕЙ 
НА ЦІЛИЙ ДЕНЬ 

Макіяж моделі: Стійкі тіні-олівець для повік THE ONE Colour Unlimited 41270 Слива.
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 149.00 грн 7 ББ 

     Стійкі тіні-олівець для 
повік THE ONE Colour 
Unlimited
1,2 гp. 

 270.00 грн 

 СТВОРЮЙ 
МОДНІ 
ОБРАЗИ 
 КОЖНІ ТІНІ-ОЛІВЕЦЬ 
ВСЬОГО ЗА 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 

 410
11

 Н
’ю

д 

 427
70

 К
ри

шта
ль

 

 42771 Срібло 

 42772 Бронза 

 42773 М
аув 

 42776 Шампанське 

 42778 Індиго  
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  �   Стійкі тіні-підводка для повік 
THE ONE Colour Unlimited
1,2 гp. 

 400.00 грн

255.00 грн 12 ББ 

  �   Стійкий маркер-
підводка для очей у 
великому об'ємі THE ONE
2,5 гp. 

 300.00 грн

199.00 грн 10 ББ 

 427
79

 Ч
ор

ни
й 

  �   Захисні патчі для 
нанесення макіяжу
Розмір: 6,6 х 4,7 см. 

44765   92.00 грн 4 ББ 

  �   Захисна накладка-
трафарет для макіяжу очей
Матеріал: силікон. 
Розмір: 4 x 3 см. 

44004   155.00 грн

99.00 грн 5 ББ 

 * За результатами споживчого 
тестування 

 Водостійка формула*

Не розмазуються*

Не забиваються 
в складки*

Насичені відтінки* 

Стійкість* 

 43350
Вечірня Троянда 

 43349
Фіалковий 

Сорбет 

 43348
Іскристе 

Шампанське 

 43347
Зелений Смарагд 

 43346
Блакитна Лазур 

� 

� 

� 

� 

 ЯСКРАВІСТЬ ПОГЛЯДУ 

 Для ефектив-
нішого 
нанесення 
туші 

 •  МАРКЕР У ВЕЛИКОМУ об'ємі 
забезпечує контроль під час 
нанесення і високу точність 

 •  НАСИЧЕНИЙ ЧОРНИЙ КОЛІР 
для надзвичайного ефекту 

 •  ЗАХИЩАЄ ЗОНУ 
ПІД ОЧИМА 
від залишків 
макіяжу 

 •  Кожна упаковка 
містить 10 ПАТЧІВ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 
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  �   Стійка туш для вій з 
ефектом розкритого погляду 
THE ONE IN ACTION
8 мл. 

43509   220.00 грн

145.00 грн 7 ББ 

 43135 Чорний 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 

  �   Туш з екстремальним 
об'ємом THE ONE 
Tremendous
10 мл. 

 290.00 грн 14 ББ 

 ВИГНУТА ФОРМА 
ЩІТОЧКИ ПОВТОРЮЄ 
ЛІНІЮ РОСТУ ВІЙ ДЛЯ 
КРАЩОГО НАНЕСЕННЯ*

Щетинки на кінчику 
для додаткового 
ефекту пуш-ап! 

 Захист від вологи*

Водостійкість*

Не розмазується* 

 *За результатами споживчого тестування 

 Сітйкість до

24 годин*   �   Підводка для очей 
THE ONE Wonder Liner
2,5 мл. 

 280.00 грн 14 ББ 

 35742 Чорний 

 Стійкість 
навіть під час 
тренування! 

� 

� 

� 

 ACTIVE ENERGISER 
цей компонент посилює захист 
і дарує віям живлення.  
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  �   Рідина для 
дбайливого зняття 
лаку THE ONE 
Expert Care
75 мл. 

38722   
235.00 грн 11 ББ 

  �   Сумочка косметична
Матеріал: поліестер. Розмір: 19 x 13 x 13 см. 

41121   610.00 грн

365.00 грн 18 ББ 

� 

� � 
� 

� 

  �   41758   Зміцнювальне покриття для нігтів 
THE ONE Expert Care   8 мл.   175.00 грн   7 ББ    

�   41759   Сироватка для нігтів THE ONE 
Expert Care   8 мл.   175.00 грн   7 ББ    

�   41766   Нічна маска для нігтів THE ONE 
Expert Care   8 мл.   175.00 грн   7 ББ 

 Вміст сумочки 
продається 
окремо 

 СТИЛЬНИЙ 
ОРГАНАЙЗЕР 
ДЛЯ УЛЮБЛЕНИХ 
КОСМЕТИЧНИХ 
ЗАСОБІВ 

 Гарний 
і практичний 
фіолетовий дизайн 
внутрішнього 
відділення 
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  �   Апарат для манікюру
Матеріал: АБС-пластик, ЕВА, 
метал. Розмір: 16,3 x 2,5 x 2,7 см. 

44774   975.00 грн   
649.00 грн 31 ББ 

  �   Щипчики для кутикули
Матеріал: неіржавка сталь. 
Розмір: 9 x 4,5 x 0,5 см. 

42287   225.00 грн   
149.00 грн 7 ББ 

  �   Олія для нігтів і кутикули 
в олівці THE ONE Expert Care
2 мл. 

41760   175.00 грн   
119.00 грн 6 ББ 

  �   Базове покриття-
плівка для нігтів 
THE ONE Pro Wear
8 мл. 

41894   220.00 грн   
149.00 грн 7 ББ 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 

� 

� 

� 

� 

 Просто прокрути 
і нанеси олію 
на нігті та кутикулу 

 Апарат 5 в 1 
призначений для:
обробки кутикули, 
обробки нігтьового 
краю, надання форми 
нігтям, підпилювання 
та полірування  

 Зі зручним футляром 
для зберігання 5 насадок 
до апарата 

 Допомагає обрізати 
кутикулу та інші 
шорсткі ділянки 
навколо нігтя 

 Створює на поверхні 
нігтя гладеньку прозору 
плівку для рівномірного 
нанесення лаку 

 ПРОФЕСІЙНИЙ 
ДОГЛЯД ДЛЯ 
НІГТІВ ВДОМА 
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 Нанеси рожевий відтінок на нігтьову 
пластину, а замість білої смужки 
на кінчику віддай перевагу пастельним, 
червоним та іншим кольорам.  

 Кольоровий 
френч   ТР
ЕН

Д
   УВАГА! 
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 41782
Сніжний 

Білий 

 41781
Мерехтливий 

Рожевий 

 41780
Рожевий 

Зефір 

 41873
Квітуча 

Конюшина 

 41873
Квітуча 

Конюшина 

 41874
Гірська 

Лаванда 

 41872
Теплий 

Беж 

 41877
Бірюзова 

Хвиля 

 41877
Бірюзова 

Хвиля 

 41871
Топлене 
Молоко 

 41880
Нічна 

Орхідея 

 41882
Кремова 
Троянда 

 41881
Хвилююча 

Фуксія 

 41888
Чорний 

Онікс 

 41890
Кавові 
Перли 

 41890
Кавові 
Перли 

 41883
Кавуновий 

Сік 

  �   Стійкий глянцевий 
лак для нігтів THE ONE
8 мл. 

 175.00 грн 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 

 *За результатами споживчого тестування 

 Інтенсивний і насичений колір – 
96% підтверджують* 

 Стійкий глянцевий фініш – 
86% підтверджують* 

  �   Закріплювальне 
покриття для лаку, 
що швидко сохне 
THE ONE Pro Wear
8 мл. 

42568   
175.00 грн 

 КУПУЙ 1 ЗА 
115.00 ГРН (6 ББ)
КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 
ВСЬОГО ЗА 
89.00 ГРН (4 ББ) 
кожен  

 ЦЕ ЯК 
КОВТОК 
ЩАСТЯ 
ДЛЯ НІГТІВ! 

� 

� 

 Висихає до 
60 секунд* 

 ПО
КР

ИТ
ТЯ

 Д
Л

Я 
Л

АК
У  
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  �   Розкладне люстерко
Матеріал: АБС-пластик, 
скло. Розмір: 6,9 см x 6,9 см. 

37525   165.00 грн

99.00 грн 5 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 

 ЗРУЧНИЙ 
АПЛІКАТОР  

  �   Тінт для губ і щік 
THE ONE IN ACTION
10 мл. 

 240.00 грн

159.00 грн 8 ББ 

  �   Пензлик для 
помади THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 13 х 1 см. 

42488   155.00 грн

99.00 грн 5 ББ 

 МУЛЬТИФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ 
І ПРИРОДНИЙ КОЛІР! 

 •  Напівпрозоре покриття 
для природного відтінку 
губ і рум'янцю

•  Стійкий до впливу поту*

• Водостійкий*

• Зручно брати з собою 

� 

� 

� 

 ПЕНЗЛИК ДЛЯ ПОМАДИ
Загострений 
кінчик дозволяє 
легко намалювати 
бездоганний 
контур губ 

 Набери пензликом 
трохи помади та 
намалюй контур. Потім 
нанеси помаду на 
всю поверхню губ! 

 43508
Свіжий 
Ягідний 

 43507
Енергійний 
Червоний 

 43506
Милий 

Рожевий 
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 43297 Елегантний Рожевий 

 43302 Класичний Червоний 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 

 Ультракремовий комплекс зі 
світловідбивними мікрочастинками 
для надання ефекту оптичного об'єму. 

 Спеціальна технологія 
для створення миттєвого 
ефекту пухких губ∆.  

 Клінічно доведений 
ЕФЕКТ ОБ'ЄМУ∆ 

  ∆За результатами клінічних тестувань 

 Вау! Який ефект! 

     Губна помада 5 в 1 з ефектом 
об'єму THE ONE Colour Stylist
3,8 гp. 

 270.00 грн

159.00 грн 8 ББ 

 ДИВИСЬ, ЯК 
ЦЕ ПРАЦЮЄ! 

 Зволоження та стійкість 
до 8 ГОДИН* 

 ІНТЕНСИВНЕ ПОКРИТТЯ ВСЬОГО 
за одне нанесення*  

 *За результатами споживчого тестування 

 43295 Кремовий Н'юд  43296 Попеляста Троянда  43298 Дика Вишня  43299 Ягідний Мікс 

 43300 Теплий Корал  43301 Гарячий Шоколад  43303 Пишна Слива  43304 Насичений Винний 
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  �   Олівець для 
стайлінгу брів 
OnColour
1,12 гp. 

 195.00 грн   
99.00 грн 5 ББ 

  �   Олівець для очей 
OnColour
1,12 гp. 

 125.00 грн   
59.00 грн 3 ББ 

  �   BB-крем 
з SPF 10 
OnColour
30 мл. 

 200.00 грн 
10 ББ 

  �   Подовжуюча 
туш для вій 
OnColour
8 мл. 

 185.00 грн 
9 ББ 

 Догляд 
для брів 

 Підкреслення 
очей 

� 

� 

� � 

 36149 Чорний 

 417
12

 Б
ез

ба
рв

ни
й 

 34750
Чорний 

 35639
Світлий 

 35640
Природний 

 35641
Середній 
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 •  Приховує 
недосконалості 

 4 штуки в упаковці! 

  �   Спонжі для макіяжу
В наборі 4 спонжі. Матеріал: 
пінополіуретан. Розмір 1 
спонжа: 7,8 x 5 x 2,1 см. 

41560   89.00 грн   
55.00 грн 3 ББ 

 МОДНИЙ МАКІЯЖ 

 38805
Порце-
ляновий 

 38806
Слонова 

Кістка 

 38807
Природний 

Беж 

 38808
Темний 

Беж 

 Плавне розтушовування 
та нанесення 
без розводів 

 Гладенька, кремова текстура 
для ідеального покриття 

 Тональний 
флюїд для 
зволоження 
і сяйва шкіри 

 Бездоганна шкіра? Легко! 

  �   Компактна пудра 
OnColour
6 g. 

 220.00 грн   
129.00 грн 6 ББ 

  �   Тональна основа з 
ефектом догляду OnColour
30 мл. 

 185.00 грн   
99.00 грн 5 ББ 

  �   Тональний флюїд для 
сяйва шкіри OnColour
30 мл. 

 185.00 грн   
99.00 грн 5 ББ 

� 

� 

� 

� 

 38800
Порце-
ляновий 

 38801
Ніжний 

Бежевий 

 39292
Світлий 

 • Матує шкіру 



Bio Activating
Technology

Dermatologically tested.
Gently formulated 
for all skin types.

 4 запатентовані 
біоактивні технології 

 Клінічно доведений 
результат всього за 2 тижні 

 Біоактивні 
технології 

 Схвалено 
дерматологами. 
Ніжні формули 
для будь-якого 
типу шкіри. 

 ПРИЧИНИ ЗАКОХАТИСЯ В 

 Д
ОГ

ЛЯ
Д

 ЗА
 Ш

КІ
РО

Ю
  НОВИНКИ 

 Екологічний підхід 
до розробки продуктів 

 Новий рівень застосування 
продуктів 

 Підходить для будь-якого 
типу шкіри, зокрема чутливої 
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 ДЛЯ НІЖНОЇ ШКІРИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ 

 КРОК 1: ОЧИЩЕННЯ 

 ЯКИЙ ТВІЙ ІДЕАЛЬНИЙ 
КОМПЛЕКСНИЙ 
ДОГЛЯД? 
 Скористайся нашим додатком для 
діагностики шкіри, щоб отримати 
персоналізований 4-кроковий 
комплексний догляд Novage+! Цей 
інструмент здійснює аналіз потреб шкіри 
і вибирає 5 продуктів на підставі твоїх 
індивідуальних особливостей. Разом ці 
засоби працюватимуть над вирішенням 
проблем шкіри, щоб забезпечити 
найкращий результат. Дотримуйся всіх 
кроків двічі на день, і незабаром ти 
побачиш приємні зміни! 

 ДЕННИЙ КРЕМ + НІЧНИЙ КРЕМ 

 ОТРИМАЙ 
ПЕРСОНАЛІЗОВАНУ 

РЕКОМЕНДАЦІЮ 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 4-КРОКОВИЙ КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД = 
5 ПРОДУКТІВ. В НАБОРІ ВИГІДНІШЕ, НІЖ 
КУПУЮЧИ КОЖЕН ПРОДУКТ ОКРЕМО! 

 КОМПЛЕКСНИЙ 
ДОГЛЯД 

В КОРОБЦІ ЗА 

3959.00 грн 

 КРОК 2: ОЧІ  КРОК 3: АКТИВАТОР 
 ПІДГОТОВКА  ЗБІЛЬШЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ 
 ЗАХИСТ + ВІДНОВЛЕННЯ 

90%
 підтверджують, 
що кількість, 
розмір та 
інтенсивність 
стійких темних 
плям 
зменшується* 

 ДО 

 ПОЧНИ ПРЯМО ЗАРАЗ 

 КРОК 4: ЗВОЛОЖЕННЯ 

НАТИСНИ, 
ЩОБ 
ВІДКРИТИ 
ІНСТРУМЕНТ
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Bottle  contains minimum
25% recycled glass.
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 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 КРОК 1: ОЧИЩЕННЯ 

 Пляшечка містить мінімум 
20% переробленого 
пластику 

  �   Крем-ліфтинг для шкіри 
навколо очей Novage+ Lift + 
Firm
15 мл. 

42425   1020.00 грн 46 ББ 

  �   Крем для шкіри 
навколо очей проти 
зморщок Novage+ 
Wrinkle Smooth
15 мл. 

41034   
1020.00 грн 46 ББ 

  �   Крем для шкіри навколо 
очей проти пігментації 
Novage+ Bright Intense
15 мл. 

41033   1020.00 грн 46 ББ 

  �   Очищувальний 
гель для обличчя 
Novage+150 мл. 

41029   
685.00 грн 31 ББ 

 КРОК 2: ОЧІ 

 +  Зберігає природний 
баланс зволоженості 
шкіри 

 +  Готує шкіру до кращого 
вбирання активних 
речовин, що містяться 
в сироватці та 
зволожуючому засобі 

 Клінічно доведено: 
покращує тон 
і сяйво шкіри1 

 Клінічно доведено: 
скорочує довжину та 

глибину зморщок2 

 Клінічно доведено: 
шкіра повік виглядає 

більш підтягнутою за 2 
тижні!2 

 +  Стимулює клітинне 
оновлення шкіри 

 НОВИНКИ 
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 Всі сироватки Novage+:
+ Активують природний процес вироблення колагену
+ Зменшують прояви зморщок
+ Роблять шкіру більш пружною і молодою

Все завдяки потужній запатентованій 
біоактивній технології Oripeptide−3! 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 Підвищує пружність 
та еластичність 
шкіри всього за 
6 тижнів – 96% жінок 
підтверджують* 

 Значно скорочує найбільш 
помітні та глибокі зморшки 
всього за 2 тижні** 

 Зменшує кількість 
запалень всього за 
4 тижні – 96% жінок 
підтверджують* 

 Тон шкіри виглядає більш 
сяючим за 6 тижнів – 

97% жінок підтверджують* 

  �   41039   Антивікова сироватка для проблемної шкіри Novage+ 
Blemish + Age Defy   30 мл.   1650.00 грн   74 ББ    �   41035   Сироватка для 
обличчя проти зморщок Novage+ Wrinkle Smooth   30 мл.   1650.00 грн  
 74 ББ    �   41040   Сироватка для обличчя проти пігментації Novage+ 
Bright Intense   30 мл.   1650.00 грн   74 ББ    �   41037   Сироватка-ліфтинг 
для обличчя Novage+ Lift + Firm    30 мл.   1650.00 грн   74 ББ 

 1650.00 грн
74 ББ 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 НОВИНКИ 

 КОЖНА СИРОВАТКА ЗА 
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 КРОК 3: АКТИВАТОР 

 **
 За

 ре
зу

ль
та

та
ми

 кл
ін

ічн
ог

о т
ес

ту
ва

нн
я к

ом
пл

ек
сн

ог
о д

ог
ля

ду
 N

ov
Ag

e+
 W

rin
kle

 S
mo

ot
h з

 ви
ко

ри
ст

ан
ня

м 
оч

ищ
ув

ал
ьн

ог
о 

ге
лю

 д
ля

 об
ли

чч
я, 

кр
ем

у н
ав

ко
ло

 оч
ей

, с
ир

ов
ат

ки
, д

ен
но

го
 та

 ні
чн

ог
о к

ре
мі

в.
 

 *З
а р

ез
ул

ьта
та

ми
 сп

ож
ив

чо
го

 те
ст

ув
ан

ня
. 



Jar contains minimum
25% recycled glass.
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 НАСИЧЕНІ КРЕМИ 

 ЗВОЛОЖЕННЯ 
 КРОК 4: 

 На ранок шкіра 
глибоко 
живлена – 
100% жінок 
підтверджують* 

  �   Насичений 
мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41058   
1150.00 грн 51 ББ 

 Більш живильна, але нежирна формула. 

 Баночка містить 
мінімум 25% 

переробленого 
скла 

  �   Насичений 
мультиактивний 
денний крем 
Novage+ SPF 30
50 мл. 

41048   
1150.00 грн 51 ББ 

 ** За результатами споживчого 
тестування з використанням нічних 
кремів 41057 та 41058 за участі 
101 жінки віком від 18 до 45 років. 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 КРЕМИ NOVAGE+ 
ПЕРЕМАГАЮТЬ 
10 ОСНОВНИХ ОЗНАК 
СТАРІННЯ ШКІРИ**

+ Втрата щільності
+ Сухість і лущення
+ Розширені пори
+  Тьмяність і втомлений 

вигляд
+ Зморшки
+ Втрата пружності
+ Надлишковий себум
+ Нерівний тон
+ Чутливість
+  Згасання основних 

функцій шкіри 

� 

 Зміцнює шкірний 
бар'єр, захищає, 
дарує інтенсивне 

зволоження. 

 З SPF 30 та 
екстрактом кипрею 
вузьколистого 
для матування 
шкіри і боротьби 
із запаленнями 

� 

  �   Насичений 
мультиактивний 
денний крем 
Novage+
50 мл. 

41047   
1150.00 грн 51 ББ 

� 

 НОВИНКИ 



Jar contains minimum
25% recycled glass.
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  �   Легкий 
мультиактивний 
денний крем 
Novage+
50 мл. 

41043   
1150.00 грн 51 ББ 

  �   Легкий 
мультиактивний 
денний крем 
Novage+ SPF 30
50 мл. 

41044   
1150.00 грн 51 ББ 

  �   Легкий 
мультиактивний 
нічний крем 
Novage+
50 мл. 

41057   
1150.00 грн 51 ББ 

 Більш освіжаюча формула, 
що легко вбирається. 

 З пом'якшуючою 
олією насіння купуасу 
та скваланом – 
інгредієнтом, що імітує 
шкіру, для відновлення 
природного захисного 
бар'єру 

 З SPF 30 для захисту від 
ультрафіолетового 

випромінювання 

 На ранок шкіра 
виглядає 
відпочилою – 
94% жінок 
підтверджують* 

� 

� 

� 

 ЛЕГКІ КРЕМИ 

 Пляшечка містить 
мінімум 25% 

переробленого скла  * За
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 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 НОВИНКИ 
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 Ает, 36 
КОМПЛЕКСНИЙ АНТИВІКОВИЙ 

ДОГЛЯД ДЛЯ ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ 
NOVAGE+ BLEMISH + AGE DEFY 

 Допомагає боротися з висипаннями, 
чорними цятками, закупореними 

порами, зменшує сліди від запалень, 
робить шкіру більш пружною і чистою. 

     Комплексний антивіковий 
догляд для проблемної шкіри 
Blemish + Age Defy (легка 
текстура)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 41034, 41039, 41044, 
41057. Продається в коробці. 

45608   5655.00 грн

3959.00 грн 212 ББ 

 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 
BLEMISH + AGE DEFY 

 4 КРОКИ ДО МОЛОДШОЇ ШКІРИ БЕЗ 
ЗАПАЛЕНЬ, ЩО СЯЄ ЗДОРОВ'ЯМ 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНО: 
ЧИСТІША ШКІРА 

ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ!1 
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 СИРОВАТКА 
BLEMISH + 
AGE DEFY 

 ЛЕГКИЙ ДЕННИЙ 
КРЕМ З SPF 30 

 ЛЕГКИЙ НІЧНИЙ 
КРЕМ 

 ГЕЛЬ ДЛЯ 
ВМИВАННЯ 

 «Я бачу різницю – моя шкіра 
чистіша, рівніша, без висипань – 

і мені це дуже подобається». 

 До 

 НОВИНКИ 

 Після 2 тижнів 

 КРЕМ ДЛЯ ШКІРИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ 

WRINKLE SMOOTH 
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 4-КРОКОВИЙ ДОГЛЯД ДЛЯ БОРОТЬБИ 
ЗІ ЗМІНОЮ КОЛЬОРУ ШКІРИ 

     Комплексний догляд проти 
пігментації Bright Intense 
(змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 41033, 41040, 41044, 
41058. Продається в коробці. 

45595   5655.00 грн

3959.00 грн 212 ББ 

 З першого застосування помітно 
покращує зовнішній вигляд шкіри, 
контролює вироблення меланіну. 

 ГЕЛЬ ДЛЯ 
ВМИВАННЯ 

 КРЕМ ДЛЯ 
ШКІРИ 
НАВКОЛО 
ОЧЕЙ BRIGHT 
INTENSE 

 СИРОВАТКА 
BRIGHT 

INTENSE 

 ЛЕГКИЙ 
ДЕННИЙ КРЕМ 
З SPF 30 

 НАСИЧЕНИЙ 
НІЧНИЙ КРЕМ 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 До 

 НА 50% БІЛЬШ 
СЯЮЧА ШКІРА 

ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ!2 

 НОВИНКИ 

 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД BRIGHT INTENSE 
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 «Тон моєї шкіри виглядає 
світлішим і рівнішим. Іноді я 

взагалі не користуюсь макіяжем, 
і це великий крок для мене».  

 Гурбіндер, 
КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД ПРОТИ 

ПІГМЕНТАЦІЇ NOVAGE+ BRIGHT INTENSE  Після 4 тижнів 
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 Леоні, 43
КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 

WRINKLE SMOOTH 

 1 За
 ре

зу
ль

та
та

ми
 кл

іні
чн

их
 те

ст
ів 

з в
ик

ор
ис

та
нн

ям
 ко

мп
ле

кс
но

го
 д

ог
ля

ду
 пр

от
и з

мо
рщ

ок
 N

ov
ag

e+
 W

rin
kle

 S
mo

oth
. 

 АНТИВІКОВИЙ ДОГЛЯД 
ПРОТИ ЗМОРЩОК 

 КОМ П Л Е КС Н И Й ДО ГЛ Я Д 
W R I N K L E S M O OT H 

     Комплексний догляд проти 
зморщок Wrinkle Smooth 
(змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 41034, 41035, 41044, 
41058. Продається в коробці. 

45590   5655.00 грн

3959.00 грн 212 ББ 

 ЗМОРШКИ ПОМІТНО 
СКОРОЧУЮТЬСЯ 

ЛИШЕ ЗА 2 ТИЖНІ1 

 Підвищує пружність та 
еластичність шкіри, зменшує 

дрібні та глибокі зморшки, помітно 
покращуючи колір обличчя. 

 ГЕЛЬ ДЛЯ 
ВМИВАННЯ 

 КРЕМ ДЛЯ 
ШКІРИ НАВКОЛО 

ОЧЕЙ WRINKLE 
SMOOTH 

 СИРОВАТКА 
WRINKLE 
SMOOTH 

 ЛЕГКИЙ 
ДЕННИЙ КРЕМ 

З SPF 30 

 НАСИЧЕНИЙ 
НІЧНИЙ 
КРЕМ 

 До  Після 2 тижнів 

 «Моя шкіра стала помітно 
здоровішою. Текстура 
і тон стали рівнішими.» 

 НОВИНКИ 
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 КОМ П Л Е КС Н И Й ДО ГЛ Я Д 
L I F T  +  F I R M 

 ТВІЙ ДОГЛЯД ДЛЯ БІЛЬШ ПРУЖНОЇ, 
ПІДТЯГНУТОЇ І МОЛОДОЇ ШКІРИ 

     Комплексний ліфтинг-догляд 
Lift + Firm (насичена текстура)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 42425, 41037, 41048, 
41058. Продається в коробці. 

43691   5655.00 грн

3959.00 грн 212 ББ 

 Допомагає відновити контури 
обличчя, підтягнути шкіру та 

зменшити видимі ознаки старіння. 

 ГЕЛЬ ДЛЯ 
ВМИВАННЯ 

 КРЕМ ДЛЯ ШКІРИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ 
LIFT + FIRM 

 СИРОВАТКА 
LIFT + FIRM 

 НАСИЧЕНИЙ 
ДЕННИЙ КРЕМ 

З SPF 30 

 НАСИЧЕНИЙ 
НІЧНИЙ КРЕМ 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 НОВИНКИ 

 + Зменшує видимі 
ознаки старіння, 
зокрема мімічні та 
глибокі зморшки 

 + Підтягує, розгладжує 
та зміцнює шкіру 

 ЧІТКІШІ КОНТУРИ ТА 
ПІДТЯГНУТА ШКІРА 
ВЖЕ ЗА ДВА ТИЖНІ!2 



88

�    Сироватка-комфорт для 
обличчя NovAge Skinrelief 
Pro Resilient
30 мл. 

38391   1270.00 грн

979.00 грн 47 ББ 

  �   Комплексний догляд-комфорт 
NovAge Skinrelief Pro Resilient
В наборі 5 засобів стандартного 
об’єму: 38382, 38390, 38391, 40794, 
38385. Продається в коробці. 

44480   4425.00 грн

3099.00 грн 179 ББ 

  �   Спонж для вмивання
Матеріал: ППУ 
(пінополіуретан).  
Розмір: 3,5 х 2,6 см. 

45735   135.00 грн

83.00 грн 4 ББ 

  �   38382   Очищувальна пінка-комфорт для обличчя NovAge Skinrelief Pro Resilient   150 мл.  
 635.00 грн   31 ББ    �   38390   Крем-комфорт для шкіри навколо очей NovAge Skinrelief Pro 
Resilient   15 мл.   760.00 грн   37 ББ    �   38385   Нічний крем-комфорт NovAge Skinrelief Pro Resilient  
 50 мл.   880.00 грн   42 ББ    �   40794   Денний крем-комфорт NovAge Skinrelief Pro Resilient SPF 30  
 50 мл.   880.00 грн   42 ББ    �   38391   Сироватка-комфорт для обличчя NovAge Skinrelief Pro 
Resilient   30 мл.   1270.00 грн   979.00 грн   47 ББ 

 ДОВЕДЕНЕ ЗНИЖЕННЯ 
ЧУТЛИВОСТІ ШКІРИ1 

 ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: ЧУТЛИВА ШКІРА, 
СХИЛЬНА ДО ПОДРАЗНЕНЬ, ОЗНАКИ СТАРІННЯ 
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 Заряди шкіру 
за допомогою технології 
Ultra Calm та комплексів 

Dermalift Active та 
3D Pollution Guard. 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ 

 Миттєво заспокоює, 
знижує чутливість 
шкіри – 87% 
підтверджують* 

� � � � 

� 

� 

� 

 Спонж для вмивання 
перетворює 

очищувальний 
засіб на розкішну 

пишну піну! 

 * За
 ре

зу
ль

та
та

ми
 сп

ож
ив

чо
го

 те
ст

ув
ан

ня
. 

 НОВИНКА!
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Комплексний омолоджувальний 
догляд NovAge Time Restore
В наборі 5 засобів стандартного об’єму: 
33984, 32629, 32630, 32627, 32628. 
Продається в коробці. 

31774   5655.00 грн

3959.00 грн 212 ББ 

  �   Омолоджувальна 
сироватка для обличчя 
і шиї NovAge Time Restore
30 мл. 

32630   1650.00 грн

1269.00 грн 57 ББ 

     �   33984   Очищувальний гель-тонік для вмивання NovAge   150 мл.   685.00 грн   31 ББ    
�   32629   Омолоджувальний крем для контуру очей і губ NovAge Time Restore   15 мл.  
 1020.00 грн   46 ББ    �   32630   Омолоджувальна сироватка для обличчя і шиї NovAge 
Time Restore   30 мл.   1650.00 грн   1269.00 грн   57 ББ    �   32627   Омолоджувальний денний 
крем SPF 15 NovAge Time Restore   50 мл.   1150.00 грн   51 ББ  �  32628   Омолоджувальний 
нічний крем NovAge Time Restore   50 мл.   1150.00 грн  51 ББ

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ ПОКРАЩЕННЯ 
СТАНУ ЗРІЛОЇ ШКІРИ2 
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 ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: ГЛИБОКІ ЗМОРШКИ, 
ЗМЕНШЕННЯ ЩІЛЬНОСТІ ТА ЧІТКОСТІ  

 РЕКОМЕНДОВАНО ДЛЯ 50+ 

 Технологія GenisteinSOY сприяє 
виробленню колагену, покращує 
структуру шкіри і розгладжує 
глибокі зморшки. 

 Глибоко живить шкіру 
завдяки технології  

GenisteinSOY та екстракту 
стовбурових клітин 
рослини Plantago 

Lanceolata◊. 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

� 

� 

� 

� � 
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 ВІДКРИЙ ДЛЯ СЕБЕ 
ЖИВИЛЬНУ СИЛУ 
ОЛІЙНОГО ОЧИЩЕННЯ 

  �   Гель проти запалень 
24-годинної дії NovAge
15 мл. 

45253   585.00 грн

389.00 грн 19 ББ 

 БОРЕТЬСЯ ІЗ 
ЗАПАЛЕННЯМИ НА 
ШЛЯХУ ДО ЧИСТОЇ ШКІРИ 

 ТОЧНО В ЦІЛЬ 

 Зменшує запалення 
(вже за 24 години)*/∆ 
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  �   43850   Маска для обличчя багаторазова фіксуюча   Матеріал: силікон. 
Універсальний розмір.   270.00 грн   13 ББ    �   45275   Пензлик для розподілення 
крему   Матеріал: нейлон, алюміній, дерево. Розмір: 18,5 см.   245.00 грн  
 12 ББ    �   45276   Лопаточка для нанесення масок   Матеріал: дерево, силікон, 
алюміній. Розмір: 19 см.   210.00 грн   10 ББ    �   45277   Лопаточка для нанесення 
крему   Матеріал: дерево, силікон, алюміній. Розмір: 15.8 см.   125.00 грн  
 6 ББ    �   45279   Масажер для очей   Матеріал: неіржавка сталь, алюміній, дерево. 
Розмір: 16,3 см.   220.00 грн   11 ББ 

    � 33987   Зволожуюча есенція для обличчя NovAge   150 мл.   640.00 грн   31 ББ  
�     33988   Оновлюючий пілінг для обличчя NovAge   100 мл.   585.00 грн  
 28 ББ    �   35076   Концентрований крем-скульптор для шиї і декольте NovAge  
 75 мл.   1050.00 грн   51 ББ  �     35073   Інтенсивний антивіковий крем для рук 
з SPF 25 NovAge   50 мл.   350.00 грн   17 ББ  �   34143   Мультифункціональний 
захисний крем для обличчя SPF 50 NovAge   30 мл.   830.00 грн   40 ББ      
� 33490   Нічна маска для інтенсивного відновлення шкіри NovAge   50 мл.  
 860.00 грн   41 ББ 

 Робить шкіру 
надзвичайно 
чистою і м’якою, 
зволоженою 
і свіжою. 

  �   Очищувальна олія 
для вмивання NovAge
150 мл. 

38828   640.00 грн

429.00 грн 21 ББ 

� 

� 

� 

� � � � 

� 

� 
� � 

� 
� 
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 Від часу своєї появи серія засобів ProCeuticals долає безліч 
викликів та пропонує ефективні рішення, щоб допомогти тобі 
досягти ідеального вигляду шкіри. 

 2-ГА РІЧНИЦЯ 
PROCEUTICALS 

  �   Сироватка-пілінг для відновлення 
шкіри з 6% вмістом AHA-кислот NovAge 
ProCeuticals  30 мл. 

40878   890.00 грн

599.00 грн 29 ББ 
  �   Сироватка-концентрат антивікової дії 
з ретинолом NovAge Proceuticals  30 мл. 

40872   890.00 грн

599.00 грн 29 ББ 

  �  40872   Сироватка-концентрат антивікової 
дії з ретинолом NovAge Proceuticals   
30 мл.   890.00 грн   599.00 грн   29 ББ  
�   41563   Оновлююча маска для обличчя з 
біоцелюлози з ніацинамідом і екстрактом 
центели NovAge Proceuticals   26 мл.  
 380.00 грн   18 ББ    �   40874   Сироватка 
з 10% вітаміном С NovAge Proceuticals  
 Вміст 1 упаковки розрахований на 4-тижневий 
курс. 4 флакони х 7 мл.   2415.00 грн   116 ББ     

  �   Сироватка-концентрат для 
підвищення пружності шкіри 
з пептидами NovAge 
ProCeuticals
Вміст 1 упаковки розрахований на 
7-денний курс. 7 ампул х 1,8 мл. 

40880   1240.00 грн

829.00 грн 40 ББ 

 Розгладжує зморшки 
(87% підтверджують 
після 14 днів 
застосування, 87% 
підтверджують після 
28 днів застосування)* 

 Шкіра стає більш підтягнутою 
(86% підтверджують після 1 дня 
застосування, 88% підтверджують 
після 7 днів застосування)* 

 Помітне звуження 
і очищення пор 
(88% 
підтверджують 
після 7 днів 
застосування, 92% 
підтверджують 
після 14 днів 
застосування)* 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 
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ЧИСТА ШКІРА – 
БЕЗ ЗАЙВИХ ЗУСИЛЬ!
Досягти здорового сяйва шкіри ще ніколи не було так легко!  
BEAM пропонує мультифункціональний б'юті-аксесуар,  
який перетворить твою повсякденну рутину на приємний ритуал.

ЦЕЙ ПРИЛАД BEAM 
РЕТЕЛЬНО ОЧИЩАЄ 

ШКІРУ, ДАРУЄ 
ГЛАДКІСТЬ, ЗДОРОВ'Я 

І СЮЯИЙ КОЛІР

НОВИНКА



Waterproof up to a maximum 
of one meter, for 30 minutes

Clinically proven to remove excess 
sebum and smoothen skin

Clinically proven to e�ectively cleanse. 
Comes with a massage function

2 in 1

Waterproof up to a maximum 
of one meter, for 30 minutes

Clinically proven to remove excess 
sebum and smoothen skin

Clinically proven to e�ectively cleanse. 
Comes with a massage function

2 in 1

Waterproof up to a maximum 
of one meter, for 30 minutes

Clinically proven to remove excess 
sebum and smoothen skin

Clinically proven to e�ectively cleanse. 
Comes with a massage function

2 in 1
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 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 Водостійкий, 
може знаходитися 
під водою на глибині 
до 1 метра не більше 
30 хвилин. Підходить 
для використання у душі. 

 Очищення 
з клінічно 
підтвердженими 
результатами + 
масаж 

 Усуває 
зайвий себум, 
пом'якшує 
шкіру – клінічно 
доведено 

 ЗОНА 3 

 ЗОНА 1 

 ЗОНА 2 

 ЗОНА 4 

     Щітка для очищеня обличчя
Клінічно доведене ретельне очищення і розгладження 
шкіри обличчя. Усуває надлишки себуму, дарує здоровий 
і сяючий колір обличчя. Матеріал: АБС-пластик, силікон. 
Нейлоновий мішечок для зберігання в комплекті. 7 рівнів 
звукових вібрацій. Розмір: 8,8 x 7,3 x 3,4 см. 

45082   1799.00 грн

1319.00 грн 64 ББ 

 3 ТИПИ 
ЩЕТИНОК 
ДЛЯ РІЗНИХ 
ЗОН ОБЛИЧЧЯ 

 З USB-КАБЕЛЕМ 
ДЛЯ ЗАРЯДЖАННЯ 
ТА МІШЕЧКОМ 

 7 РІВНІВ 
ЗВУКОВИХ 

ВІБРАЦІЙ 

 ПІДХОДИТЬ ДЛЯ 
ВИКОРИСТАННЯ У ДУШІ 

 НОВИНКА 
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  �   Підтягуючий 
денний крем Royal 
Velvet
50 мл. 

22424   
585.00 грн 28 ББ 

  �   Підтягуючий нічний 
крем Royal Velvet
50 мл. 

22814   585.00 грн

399.00 грн 19 ББ 

  �   Підтягуючий 
крем для повік 
Royal Velvet
15 мл. 

22815   
510.00 грн 25 ББ 

  �   Інтенсивно 
підтягуючі капсули 
для обличчя 
Royal Velvet
28 штук. 

24547   
890.00 грн 43 ББ 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ТИПУ ШКІРИ  40+ 

 БІЛЬШ ПРУЖНА 
ШКІРА – ЦЕ НЕ СОН! 

•   На ранок м'яка 
і гладенька шкіра 

•   Відновлює пружність шкіри 

•   Підтягує контур обличчя – 
78% підтверджують* 

 ВІДНОВЛЕННЯ 
ПРОТЯГОМ НОЧІ 

� 

� 

� 

�  * За результатами споживчого 
тестування за участі 
90 жінок старше 40 років 
(денний та нічний креми). 
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  �   Міцелярний 
очищувальний лосьйон 
Diamond Cellular
200 мл. 

21339   395.00 грн 19 ББ 

  �   Клітинний крем 
молодості Diamond Cellular
50 мл. 

13659   645.00 грн

449.00 грн 22 ББ 

  �   Нічний відновлювальний 
клітинний крем Diamond 
Cellular
30 мл. 

18437   645.00 грн 31 ББ 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ТИПУ ШКІРИ  40+ 
 СЯЮЧЕ РІШЕННЯ 

ДЛЯ СЯЮЧОЇ 
ЗДОРОВ'ЯМ ШКІРИ  Позбудься тьмяності 

шкіри та поверни їй сяйво 
Спробуй чудову формулу 
з діамантовою пудрою, 
екстрактом білого трюфеля 
й активним компонентом, 
що освітлює шкіру. Крем 
скорочує пігментні плями, 
розгладжує зморшки і покращує 
контури обличчя, а також надає 
шкірі сяйва молодості. 

 ПРОФЕСІЙНА 
ПОРАДА! 

 ШКІРА ВИГЛЯДАЄ 
ПОМІТНО СВІТЛІШОЮ – 

78% підтверджують* 

 *За результатами споживчого тестування 

 Нанось крем і на шию, 
оскільки шкіра там 
тонка і більш схильна 
до утворення зморщок. 

� 

� 

� 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 
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  �   Спеціальний пом’якшувальний засіб з 
ароматом чорної смородини
10,5 мл. 

36151   105.00 грн 

� 

 Наш легендарний Tender Care відображає наші 
пріоритети. З 99.9% інгредієнтів натурального 

походження і чудовим ароматом чорної смородини 
цей багатофункціональний бальзам піклується 

не тільки про твою шкіру, а й про довкілля. 

 З ЛЮБОВ'Ю ДО ПРИРОДИ 

 КРАСА. 
СТВОРЕНО 
ШВЕЦІЄЮ. 

 59.00  грн (3 ББ)
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  �   Спеціальний 
пом’якшувальний засіб 
з ароматом чорної 
смородини
10,5 мл. 

36151   105.00 грн

59.00 грн 3 ББ 

 БДЖОЛИНИЙ ВІСК
Заспокоює 
і пом'якшує шкіру, 
підтримує 
доглянутий вигляд 

 ОЛІЯ ЧОРНО-
СМОРОДИНОВОЇ 
КІСТОЧКИ
Дарує шкірі 
зволоження і догляд 

 КОМПЛЕКС 
НАТУРАЛЬНИХ 
ОЛІЙ
Для либокого 
живлення, 
відновлення 
і захисту шкіри 

 Пом'якшує 
сухі ділянки 
шкіри 

 Надає форми 
бровам 

 Доглядає 
кутикулу 

 99.9% ІНГРЕДІЄНТІВ НАТУРАЛЬНОГО ПОХОДЖЕННЯ  

 Живить 
шкіру губ 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 НАЙКРАЩИЙ ДОГЛЯД 
ВІД ПРИРОДИ! 

 ЗРУЧНА КРИШКА 
І ШИРОКА ШИЙКА
Новий дизайн полегшує 
використання продукту, 
зменшує кількість відходів, 
допомагаючи отримати 
найбільше користі! 

� 

� 
� 

  �   Спеціальний 
пом'якшувальний 
засіб з олією 
маракуї
10,5 мл. 

36153   
105.00 грн 5 ББ 

  �   Спеціальний 
пом’якшувальний 
засіб
10,5 мл. 

12760   
105.00 грн 5 ББ 

 Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу цього продукту в фонд 
«Допомога пацієнтам» 
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 ПРОТИ ПЕРШИХ ОЗНАК СТАРІННЯ 

 Сила природи для 
ПРУЖНОЇ ТА ЕЛАСТИЧНОЇ ШКІРИ 

 НІЧНИЙ КРЕМ
Відновлює, зволожує і живить шкіру 
завдяки вмісту омега-3 й омега6 
кислот з олії льону. 

 КРЕМ ДЛЯ ШКІРИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ
Миттєво охолоджує, 
освітлює, зменшує набряклість 
і темні кола завдяки 
есцину, який покращує 
мікроциркуляцію.  

 ДЕННИЙ КРЕМ З SPF 15 
Зменшує зморшки 
і пігментні плями 
та захищає шкіру від 
передчасного старіння 
і наслідків УФ-випро-
мінювання завдяки 
флавоноїдам з червоної 
смородини. 

� 

� 

� 
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 Мінерали, цукри та 
амінокислоти З ЛИСТЯ 
БЕРЕЗИ СРІБЛЯСТОЇ 
запобігають гіперпігментації 

 ТЕХНОЛОГІЯ 
MULTI RENEWAL8 
відновлює еластичність 
і пружність шкіри 

 ТЕХНОЛОГІЯ POLLUPROTECT 
protects створює невидимий 
щит від агресивного 
навколишнього середовища 

 НАУКА & ТЕХНОЛОГІЯ 

  �   Антивіковий денний крем 
Optimals Age Revive SPF 15
50 мл. 

42548   440.00 грн
329.00 грн 16 ББ 

  �   Антивіковий нічний крем 
Optimals Age Revive
50 мл. 

42549   440.00 грн 21 ББ 

  �   Антивіковий крем для шкіри 
навколо очей Optimals Age 
Revive
15 мл. 

42550   380.00 грн 18 ББ 

� 

� 

� 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 529.00  ГРН (26 ББ)
КОД НАБОРУ 146488

 КУПУЙ НАБІР 
ІЗ 2-Х ЗАСОБІВ
Денний крем + 
Нічний крем всього за 

 565.00  ГРН (27 ББ)
КОД НАБОРУ 146489

 КУПУЙ НАБІР 
ІЗ 3-Х ЗАСОБІВ 
Денний крем + Нічний 
крем + Крем навколо 
очей всього за  



100

  �   42552   Денний крем 
проти пігментації SPF 20 
Optimals Even Out   50 мл.  
 370.00 грн  18 ББ   

�   42553   Нічний крем 
проти пігментації Optimals 
Even Out   50 мл.  
 370.00 грн  18 ББ  

 СИРОВАТКА 
з вітаміном С, 
отриманим з черешні, 
миттєво пом'якшує 
шкіру і надає їй 
м'якого сяйва 

 КРЕМ ДЛЯ ПОВІК 
з флавоноїдами 
з деревію миттєво 
надає сяйва шкірі під 
очима і зменшує темні 
кола 

 ЗА ХИСНА ТЕХНОЛОГІЯ POLLU PROTEC T 
на основі полімерів натурального 

походження – невидимий щит від 
агресивного довкілля. Використовується 

в денному кремі для захисту шкіри від 
забруднення та негативного впливу 

навколишнього середовища. 

  �   Мультифункціональний 
очищувальний засіб 
Optimals Urban Guard 3D
125 мл. 

44253   270.00 грн   
189.00 грн 9 ББ 

  �   Захисний нічний 
крем Optimals Urban 
Guard 3D
50 мл. 

44260   470.00 грн   
329.00 грн 16 ББ 

 Д ЛЯ ШКІРИ 
З ПІГМЕНТАЦІЄЮ 

 ЗАХИСТ ВІД 
НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ 
НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА 

 ЗА ХИСТ ШКІРИ ВІД ВПЛИВУ 
МІСЬКОГО СТРЕСУ 

 1 засіб, 3 ефекти: 
очищення, скраб, 
маска 

 Нічний крем допомагає відновити 
втомлену за день шкіру 

  �   Крем проти 
пігментації для шкіри 
навколо очей 
Optimals Even Out
15 мл. 

42555   310.00 грн   
215.00 грн 10 ББ 

  �   Сироватка проти 
пігментації Optimals 
Even Out
30 мл. 

42556   440.00 грн   
309.00 грн 
15 ББ 

� 

� 

� 
� 

� 

� 
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 ТОНІК ДЛЯ 
ОБЛИЧЧЯ 
заспокоює 
і пом'якшує 
шкіру 

 ВІДЛУЩУВАЛЬНИЙ 
СКРАБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 
глибоко очищає шкіру 

 ЗАСІБ ДЛЯ ВМИВАННЯ 
з кремоподібною 
текстурою ніжно очищає 
шкіру і дарує сяйво 

 З активними 
компонентами 
для догляду 

за шкірою 

  �   Омолоджувальний 
бустер для обличчя 
Optimals15 мл. 

44387   350.00 грн

245.00 грн 12 ББ 

  �   Засіб для очищення 
шкіри і вирівнювання 
тону Optimals
150 мл. 

42609   260.00 грн

179.00 грн 9 ББ 

  �   Заспокійливий тонік 
для обличчя Optimals
150 мл. 

42590   260.00 грн

179.00 грн 9 ББ 

  �   Відлущувальний 
скраб для обличчя 
Optimals
75 мл. 

42614   260.00 грн

179.00 грн 9 ББ 

 ОБЕРИ СВІЙ ШЛЯХ 
ДО ЧИСТОТИ 
І СВІЖОСТІ ШКІРИ 

� 

� 

� �  Активуй свій звичайний 
догляд за шкірою 

за допомогою 
омолоджувального 

бустеру для обличчя. 

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 



102

  �   База під макіяж 
Waunt «Ефект 
вирівнювання»
40 мл. 

40670   
575.00 грн 28 ББ 

  �   Зволожуюча 
сироватка Waunt 
«Ефект сяючої 
шкіри»30 мл. 

41355   
675.00 грн 33 ББ 

  �   Тонер-міст для 
обличчя Waunt  
«Ефект сяйва» 
150 мл. 

41375   
475.00 грн 23 ББ 

  �   Відлущувальна 
крем-маска «Ефект 
гладкості» (пробник)
1,5 мл. 

46211   10.00 грн 
0 ББ 

� 

� 

� 

� 

 ЧУДОВИЙ 
ВИГЛЯД 
ТВОЄЇ ШКІРИ! 
 Подаруй шкірі обличчя соковитий 
догляд з цією розкішною маскою, 
яка відлущує та водночас зволожує! 

 Розкішна текстура надає шкірі 
свіжості, дарує відчуття 
прохолоди під час нанесення. 
Легко змивається, залишаючи 
шкіру м’якою і гладенькою. 

 НОВИНКИ 



 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 
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  �   Крем для шкіри навколо 
очей Waunt «Ефект 
відновлення» 15 мл. 

41353   575.00 грн

469.00 грн 23 ББ 

  �   Маска для обличчя Waunt 
«Ефект оновлення»
50 мл. 

41372   575.00 грн

469.00 грн 23 ББ 

  �   Крем-гель для обличчя 
Waunt «Ефект миттєвого 
зволоження»50 мл. 

41364   575.00 грн

469.00 грн 23 ББ 

 Завдяки текстурі 
та аплікатору 
з 5 роликами крем легко 
наноситься на шкіру. 
Зменшує набряки*, надає 
відпочилого вигляду!* 

 * За результатами споживчого 
тестування 

 ТВІЙ ПОГЛЯД, МОВ ПІСЛЯ 
8 ГОДИН СНУ* 

 НОВИЙ РІВЕНЬ 
ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ! 

 НАДАЄ ВІДПОЧИЛОГО 
ВИГЛЯДУ* 

 ШКІРА НЕМОВ 
СВІТИТЬСЯ ЗСЕРЕДИНИ 

 Невагомий крем-гель 
з екстрактом дуба 
для посилення 
зволоженості шкіри. 
Завдяки своїй текстурі 
діє як зволожуюча 
бомба для шкіри. Легко 
розподіляється та 
швидко вбирається. 

 Особлива текстура маски 
немов тане на шкірі та 
вивільняє зволожуючі 
компоненти. Після 
нанесення не змазується 
і не залишає слідів 
на подушці! 

� 

� 

� 
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 Простий та 
ефективний 
для видалення 
чорних цяток 
і прищів 

 ДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ, СХИЛЬНОЇ ДО ЗАПАЛЕНЬ 

 Зменшує ознаки 
запалення – 84% 
підтверджують* 

 Очищає 
та звужує пори 

 * Споживче тестування 
за участі 67 жінок 
і чоловіків 

 ПРИВІТАЙ 
ЧИСТУ ШКІРУ! 
 ПРИВІТАЙ 
ЧИСТУ ШКІРУ! 

 * Споживче тестування за 
участі 67 жінок і чоловіків 

  �   Інструмент для 
очищення обличчя
 Матеріал: неіржавка сталь. 
Розмір: 11,5 х 0,7 см. 

26825   125.00 грн
85.00 грн 4 ББ 

  �   Очищувальний тонік 
Pure Skin150 мл. 

41672   240.00 грн

159.00 грн 8 ББ 

  �   Очищувальна маска-
плівка з вугіллям Pure Skin
50 мл. 

42881   210.00 грн

139.00 грн 7 ББ 

� 

� 

� 

� 

� 
� 

  �   41671   Засіб для вмивання Pure 
Skin   150 мл.   240.00 грн    12 ББ 
�   41673   Матуючий крем для 
обличчя Pure Skin   50 мл.  
 210.00 грн  10 ББ 
  �   41676   Гель проти прищів для 
точкового застосування Pure 
Skin   6 мл.   210.00 грн 10 ББ

 Очищає та звужує 
пори – 88% 
підтверджують*  
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  �   Епілятор-пружинка 
для обличчя
Матеріал: неіржавка сталь, 
пластик. Розмір: 10,5 х 5 см. 
Інструкція в комплекті. 

38495   160.00 грн

109.00 грн 5 ББ 

  �   Зволожуючий крем для 
обличчя Essentials
75 мл. 

42027   155.00 грн

99.00 грн 5 ББ 

 Потрійна дія: 
зволожує, живить і захищає 

 ПРО
ТЕ

С
ТО

ВА
НО

 ПІД ДЕРМАТОЛОГІЧНИМ
 КО

Н
ТРО

ЛЕМ 

 БЕЗ 
ГМО 

 ВІТАМІН 

E 

 ДЛЯ 
БУДЬ-ЯКОГО 

ВІКУ 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ТИПУ ШКІРИ 

 Жодних 
зайвих волосків. 
Не викликає 
подразнення. 
Зручно для 
домашнього 
використання! 

 Розмісти пружинку 
на потрібній зоні, акуратно 
стисни і води по шкірі до тих 
пір, поки вона не очиститься 
від волосків. Уникай ділянки 
навколо очей.  

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

  �   35767   Універсальний зволожуючий крем для обличчя і тіла 
Essentials   150 мл.   220.00 грн  11 ББ   �   35765   Зволожуюча маска 
для обличчя Essentials   10 мл.   45.00 грн 2 ББ    �   35764   Очищу-
вальний засіб для обличчя 3 в 1 Essentials   150 мл.   155.00 грн  7 ББ

 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

� 

� 

� 

� 

� 

 КОЛИ НЕОБХІДНЕ 
ЗВОЛОЖЕННЯ 
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  �   Сонцезахисний 
лосьйон для 
обличчя і тіла 
Oriflame Sun 360 
з SPF 30  125 мл. 

34890   
595.00 грн   
429.00 грн 
21 ББ 

  �   Сонцезахисний 
спрей для 
обличчя і тіла 
Oriflame Sun 360 
з SPF 50 150 мл. 

34891   
595.00 грн   
429.00 грн 
21 ББ 

  �   Дитячий 
сонцезахисний 
крем для обличчя і 
тіла Oriflame Sun 
360 з SPF 50  125 мл. 

34896   
595.00 грн   
429.00 грн 
21 ББ 

  �   Сонцезахисний 
стік для обличчя і 
тіла Oriflame Sun 
360 з SPF 30
8 гp. 

34899   
430.00 грн   
299.00 грн 
14 ББ 

  �   Сонце-
захисний крем 
для чутливої шкіри 
обличчя і тіла 
Oriflame Sun 360 
з SPF 50+  50 мл. 

35760   
440.00 грн   
315.00 грн 
15 ББ 

 SPF 
50 

 SPF 
50 

 SPF 
30 

 SPF 
30 

 Текстура спрею 
дозволяє легко його 
наносити. 

 Легка 
нежирна 
текстура 
миттєво 
вбирається і 
не залишає 
слідів. 

 Завдяки розміру 
зручно брати 
з собою і завжди 
мати під рукою 
захист від сонця. 

 Призначений для 
захисту чутливої шкіри 
під час інтенсивної дії 
сонця. 

 Надійний захист 
від сонця для чутливої 
шкіри малюків. 

 УДОСКОНАЛЕНИЙ 
МУЛЬТИЗАХИСТ 

від шкідливої дії 
сонячних променів! 

 ЖЕЛЕ ПІСЛЯ 
ЗАСМАГИ ЗІ 
ЗНИЖКОЮ 50% 
в разі придбання* 
будь-якого засобу 
Sun 360 

 119.00  ГРН (6 ББ)

� 

� 

� 

� 

� 



 ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 
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  �   Желе для обличчя 
і тіла після засмаги 
Oriflame Sun 360
150 мл. 

35759   240.00 грн

169.00 грн 8 ББ 

 •  Забезпечує відчуття 
тривалого інтенсивного 
зволоження – 96 % 
підтверджують* 

 •  Миттєвий ефект 
охолодження шкіри – 
96 % підтверджують*  

 ОХОЛОДЖЕННЯ І ЗВОЛОЖЕННЯ 
ШКІРИ ПІСЛЯ ТРИВАЛОГО 
ПЕРЕБУВАННЯ НА СОНЦІ 

 150 мл. 

 ОХОЛОДЖУЮЧИЙ ЕФЕКТ 
Після перебування на сонці наша шкіра може перегрітися та стати 
чутливою. Унікальна текстура желе після засмаги забезпечує 
миттєве, проте тривале відчуття охолодження шкіри на декілька 
градусів на 20 хвилин. Ефект досягається завдяки лецитину, молекули 
якого мають текстуру, схожу на клітинні мембрани нашої шкіри. 

 ЖЕЛЕ ПІСЛЯ 
ЗАСМАГИ ЗІ 
ЗНИЖКОЮ 50% 
в разі придбання* 
будь-якого 
засобу SuN 360 

 119.00  ГРН (6 ББ)

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 * За результатами споживчого 
тестування 

 •  Миттєво заспокоює 
шкіру після впливу 
сонця – 99 % 
підтверджують* 
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 60 
капсул 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 WELLNESS 

 РИБ’ЯЧИЙ ЖИР, ЯКИЙ 
МИ ВИКОРИСТОВУЄМО, 

СЕРТИФІКОВАНИЙ ОРГАНІЗАЦІЄЮ FOS 

Комплекс «Омега-3»
Не є лікарським препаратом. 
60 капсул. 41,6 г. 

29705   800.00 грн 
 679.00 грн

33 ББ 

 Омега-3 допомагає оптимізувати щоденне споживання 
незамінних жирних кислот, що є життєво важливими 
для здоров’я мозку, серця та гарного зору. Оскільки наш 
організм не може виробляти їх самостійно, всю користь 
можна отримати у вигляді добавок до харчування. 

 В ПОШУКАХ ОМЕГА−3 

 1 
таблетка 
на день 



110

•  Залізо допомагає 
боротися з випадінням 
волосся і ламкістю 
нігтів.

• L-Лізин і L-Цистеїн 
відповідюать за 
утворення кератину, 
основного компонента 
волосся, нігтів і шкіри.

• Вітамін С захищає від 
дії окисного стресу.

• Екстракти яблука 
запобігають 
пошкодженню 
вільними радикалами.

• Селен і цинк 
підтримують здоров'я 
волосся та нігтів. 
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 КРАСА – 
ЦЕ ЗДОРОВ'Я 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 WELLNESS 

 42 
таблетки 

в упаковці 

 Зміцнює і відновлює волосся та нігті зсередини за допомогою 
унікальної комбінації живильних речовин, необхідних 
для їхнього здоров’я. Ефект посилюється після застосування 
протягом 3-місячного курсу. 

 2 
таблетки 
на день 

     Нутрикомплекс 
для волосся та нігтів
Не є лікарським препаратом. 
42 таблетки. 

29706   980.00 грн 47 ББ 
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Смачний суп за 
лічені секунди!
• �20 г (1 мірна ложка) 

супу Natural 
Balance

• �150-200 мл  
гарячої води

Добре перемішай. 

Смачного!

•	 2 смаки на вибір: 
Томат і Базилік  
та Спаржа

•	 3 джерела 
рослинного білка: 
горох, соя і картопля

•	 Не містить глютену, 
ГМО, штучних 
барвників  
і консервантів

•	 Лише 69 кКал в порції

•	 Легко і швидко 
готувати!

Миттєвий 
протеїновий заряд!
• �Додай до 

улюбленої страви 
або напою

• �1 мірну ложку 
Протеїнового 
комплексу 

Добре перемішай  
до однорідної 
консистенції.

Готово!

•	 3 джерела білка для 
тривалого відчуття 
насичення

•	 Нейтральний запах 
і смак означає, 
що його можна 
додавати до будь-якої 
страви чи напою

•	 3 джерела кілтковини 
для кращого травлення
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  �   29694   Суп Natural Balance – Томат і Базилік   21 порція. 420 г.  
 1330.00 грн   51 ББ    �   29695   Суп Natural Balance – Спаржа  
 21 порція. 420 г.   1330.00 грн   51 ББ    �   36169   Протеїновий 
комплекс   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 378 г.  
 1330.00 грн   51 ББ 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 WELLNESS 

 Кожна 4-та упаковка 
супу Natural Balance 
У ПОДАРУНОК* 

 *Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться, ми запропонуємо заміну. 

 21 
 порція 

 Якщо потрібно щось більше, ніж перекус, віддай 
перевагу багатим білками супам Natural Balance. 

Також можна додавати Протеїновий комплекс 
з нейтральним смаком до інших страв або напоїв, щоб 

збільшити щоденне споживання корисних речовин.  

 Лише 

63.00 грн 
за порцію! 

 ЧАС ОБІДАТИ! 

� � 

� 
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  �   29688   Комплекс «Астаксантин і екстракт чорниці»   Не є лікарським 
препаратом. 30 капсул.   980.00 грн   47 ББ    �   29704   Комплекс 
«Мультивітаміни та мінерали» для жінок   Не є лікарським препаратом. 
60 таблеток. 63,6 г.   980.00 грн   47 ББ    �   29703   Комплекс «Мультивітаміни та 
мінерали» для чоловіків   Не є лікарським препаратом. 60 таблеток. 63,6 г.  
 980.00 грн   47 ББ    �   31766   Комплекс «Морський кальцій і вітамін D»   
Не є лікарським препаратом. 30 таблеток.   700.00 грн   34 ББ    �   45381   Шейкер  
 Матеріали: ПЕ, ПП, неіржавка сталь. Не містить бісфенолу. Розмір: 22 x 9,5 cм. 
Об’єм 600 мл.   280.00 грн   14 ББ    �   44622   Шейкер   Матеріали: ПЕ, ПП, 
неіржавка сталь. Розмір: 22 x 9,5 cм. Об’єм 600 мл.   419.00 грн   20 ББ    
�   42498   Мірна ложка   Матеріал: поліпропілен. Розмір: 11 х 4 см.   60.00 грн  
 3 ББ    �   29692   Протеїновий батончик зі шматочками шоколаду Natural 
Balance   Не є лікарським препаратом. 7 штук, 245 г.   720.00 грн   35 ББ    
�   29693   Протеїновий батончик з ягодами Natural Balance   Не є лікарським 
препаратом. 7 штук, 280 г.   720.00 грн   35 ББ 

  �   31750   Пребіотичний напій з харчовими волокнами   150 g.   730.00 грн  
 35 ББ    �   29690   Суха суміш для коктейлю Natural Balance – ванільний 
смак   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 378 г.   1330.00 грн   64 ББ    
�   29691   Суха суміш для коктейлю Natural Balance – шоколадний смак  
 Не є лікарським препаратом. 21 порція. 378 г.   1330.00 грн   64 ББ    
�   29689   Суха суміш для коктейлю Natural Balance – полуничний смак  
 Не є лікарським препаратом. 21 порція. 378 г.   1330.00 грн   64 ББ    
�   43271   Поживний коктейль для контролю ваги – Ванільний смак   
Не є лікарським препаратом. 21 порція. 525 г.   1850.00 грн   89 ББ    
�   38890   Поживний коктейль для контролю ваги – Шоколадний смак   
Не є лікарським препаратом. 21 порція. 525 г.   1850.00 грн   89 ББ    
�   32557   Напій Aqua Glow з Ceramosides™ і брусницею    
 1285.00 грн   62 ББ 

 Ми перерахуємо частину 
коштів від продажу кожної 

упаковки комплексів 
«Мультивітаміни та мінерали» 
і «Омега-3» для дітей у фонд 

«Допомога пацієнтам» 

 Кожна 4-та 
упаковка «Оме-
га−3» і «Мульти-
вітаміни та міне-
рали» для дітей 
В ПОДАРУНОК!* 

 * Під подарунком мається на 
увазі можливість придбання 
товару за акційною ціною 
1.00 грн. У разі якщо 
подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну. 
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  �   22467   «Омега-3» для дітей  
 Не є лікарським препаратом. 
Для дітей від 3 років. 105 мл.  
 730.00 грн   35 ББ    �   28241  
 Комплекс «Мультивітаміни та 
мінерали» для дітей   Не є 
лікарським препаратом. Для дітей 
від 3 років. 21 таблетка вагою 1,1 г 
кожна.   470.00 грн   23 ББ 
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 1 
саше на день 

  �   29697   Wellness Pack для чоловіків   Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен пакетик вагою 3,17 г).   1450.00 грн  
 70 ББ    �   29696    Wellness Pack для жінок   Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен пакетик вагою 3,17 г).   1450.00 грн   70 ББ 

 Кожна 4-та упаковка 
Wellness Pack 
В ПОДАРУНОК!* 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 WELLNESS 

 * Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за 
акційною ціною 1.00 грн. У разі 
якщо подарунки закінчаться, ми 
запропонуємо заміну. 

 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 21 
пакетик 
в кожній 
упаковці 

 В 1 пакетику = 
2 x «Омега-3» + 1 x 
«Астаксантин і екстракт 
чорниці» + 1 x «Мультивітаміни 
та мінерали» 

 ЩОДЕННА ПІДТРИМКА 
ВІД ПРИРОДИ 

 Всього 

69.00 грн 
за пакетик 

 Wellness Pack 
допомагає 
отримати 
рекомендовану 
добову норму 
поживних 
речовин і 
вітамінів для 
підтримки енергії 
та здоров'я. 

� 

� 
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     Велнес Лайф+ Твоя життєва 
енергія (для жінок)

545645 

      Велнес Лайф+ Твоя життєва 
енергія (для чоловіків)

545644 
 2780.00 грн

134 ББ 

 Здоров'я і гарне самопочуття 

 Чудова форма 

 або 

     Шейкер та мірна ложка
Матеріал: поліпропілен. Об’єм: 
150 мл (шейкер), 18 г (ложка). 

25479 
      Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен 
пакетик вагою 3,17 г). 

29696 
     Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен 
пакетик вагою 3,17 г). 

29697 

 або 

     Шейкер та мірна ложка
Матеріал: поліпропілен. Об’єм: 
150 мл (шейкер), 18 г (ложка). 

25479 
      Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен 
пакетик вагою 3,17 г). 

29696 
     Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен 
пакетик вагою 3,17 г). 

29697 

     Суп Natural Balance 
– Спаржа
21 порція. 420 г. 

29695 

 1 порція + 1 саше на день 

132.00 грн 
на день 

 2 порції + 1 саше на день 

190.00 грн 
на день 

     Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – 
полуничний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г. 

29689 

     Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – 
полуничний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г. 

29689 

     Велнес Лайф+ Твоя ідеальна 
вага (для жінок) 

545647 

     Велнес Лайф+ Твоя ідеальна 
вага (для чоловіків) 

545646 
 3995.00 грн

198 ББ 

 *Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну. 

 Кожен 4-й У ПОДАРУНОК* 

 *Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну. 

 Кожен 4-й У ПОДАРУНОК* 
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 Визнач код потрібного набору! 

 Визнач код потрібного набору! 

 3300.00 грн
159 ББ 

 5480.00 грн
264 ББ 

  �   Набір «Енергія і 
контроль ваги» для 
чоловіків 
(ванільний смак)
525 гp. 

45128 

  �   Набір «Енергія 
і контроль ваги» 
для чоловіків 
(шоколадний смак)
525 гp. 

45131 

  �   Набір «Енергія і 
контроль ваги» для 
жінок (шоколадний 
смак)
525 гp. 

45132 

  �   Набір «Енергія і контроль ваги» 
для жінок (ванільний смак)
525 гp. 

45129 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я 
і молодість» (ванільний смак)
До набору входить: Поживний коктейль 
для контролю ваги – 2 x 525 г, комплекс 
«Астаксантин і екстракт чорниці» – 30 капсул, 
комплекс «Омега-3» – 60 капсул. 

45117 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я 
і молодість» (шоколадний смак)
До набору входить: Поживний коктейль 
для контролю ваги – 2 x 525 г, комплекс 
«Астаксантин і екстракт чорниці» – 30 капсул, 
комплекс «Омега3» – 60 капсул. 

45119 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я і молодість» 
(шоколадний і ванільний смаки)
До набору входить: Поживний коктейль для контролю ваги – 2 x 
525 г, комплекс «Астаксантин і екстракт чорниці» – 30 капсул, 
комплекс «Омега3» – 60 капсул. 

45118 

 Здоров'я і контроль ваги 

 Здоров'я, молодість і контроль ваги 

 Вибери свій улюблений смак 
Поживного коктейлю для 
контролю ваги 

 Вибери 
WellnessPack 
для чоловіків 
або жінок 

 Вибери будь-які два 
улюблені смаки Поживного 
коктейлю для контролю ваги 

 До набору також 
входить «Астаксантин 
і екстракт чорниці» 
та «Омега-3» 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
� 

 2 коктейлі, 2 капсули 
Омега-3 та 2 капсули 

Астаксантину на день дають 
оптимальний результат 

 1 коктейль + 1 саше 
Wellness Pack нa день дають 

оптимальний результат 

157.00 грн на день 

 *Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну. 

 Кожен 4-й У ПОДАРУНОК* 

 *Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну. 

 Кожен 4-й У ПОДАРУНОК* 
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  �   Нічна 
відновлювальна 
олія-еліксир для 
волосся Eleo
50 мл. 

38602   
540.00 грн
359.00 грн 
17 ББ 

     Кондиціонер 
для волосся з 
цінними оліями 
Eleo 
200 мл. 

38597   
320.00 грн 
15 ББ 

  �   Живильна олія 
для волосся Eleo
50 мл. 

38600   
540.00 грн
359.00 грн 
17 ББ 

     Захисна олія 
для волосся 
Eleo
50 мл. 

38601   
540.00 грн 
26 ББ 

     Маска для 
волосся з 
цінними оліями 
Eleo 
200 мл. 

38599   
430.00 грн 
21 ББ 

     Шампунь з 
цінними оліями 
Eleo 
250 мл. 

38585   
320.00 грн 
15 ББ 

 СПОСІБ 
ЗАСТОСУВАННЯ 

 РОЗРОБЛЕНА ДЛЯ 
ЖИВЛЕННЯ ТА 
ВІДНОВЛЕННЯ 
ВОЛОССЯ 
ПРОТЯГОМ НОЧІ 

 1.  Розітри декілька 
крапель між 
долонями.

2.  Рівномірно 
розподіли на 
вологому або 
сухому волоссі. 
Не змивати! 

 Легке живлення для 
тонкого волосся, 
схильного до жирності* – 
88% підтверджують 

 ЖИВИЛЬНА ОЛІЯ 
ДЛЯ ВОЛОССЯ 

 *За результатами споживчого 
тестування 

 СПОСІБ 
ЗАСТОСУВАННЯ 

 1.  Розпили 
безпосередньо на 
вологе або сухе 
волосся або на 
долоні.

2.  Рівномірно 
розподіли по 
всьому волоссю. 
Не змивай! 

 ДОСКОНАЛІСТЬ 
У КОЖНІЙ КРАПЛІ 

� 

� 

 ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 
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  �   Кондиціонер для 
надання об’єму 
тонкому волоссю 
HairX200 мл. 

42892   
255.00 грн   
169.00 грн 8 ББ 

  �   Шампунь для 
надання об’єму 
тонкому волоссю 
HairX250 мл. 

45443   
255.00 грн   
169.00 грн 8 ББ 

  �   Мульти-
функціональний 
СС-крем для 
волосся HairX
150 мл. 

32908   340.00 грн   
229.00 грн 11 ББ 

  �   Сухий шампунь для 
жирного волосся HairX
150 мл. 

32907   305.00 грн   
189.00 грн 9 ББ 

 ТЕХНОЛОГІЯ 
COMPLETE CARE: 
МУЛЬТИФУНК-
ЦІОНАЛЬНИЙ 
ПІДХІД 
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 Волосся виглядає більш 
блискучим 
– 91% підтверджують *

Волосся більш слухняне 
– 89% підтверджують * 

 КРАСА: 

 Волосся більш зволожене 
– 97% підтверджують *

Легко розчісувати 
– 89% підтверджують * 

 ДОГЛЯД: 

 Створює захист від 
зовнішніх агресивних 
чинників 

 ЗАХИСТ:  ЗБЕРЕЖИ 
СВІЖІСТЬ 
ВОЛОССЯ 
НАДОВГО! 

 МИТТЄВО МАСКУЄ 
ЖИРНІ КОРЕНІ ВОЛОССЯ* 

 1.  Інтенсивно збовтай 
флакон. Розпилюй 
спрей-шампунь на 
волосся з відстані 
20 см, приділяючи 
особливу увагу 
кореням.

2.  Помасажуй волосся 
кінчиками пальців. 
Почекай декілька 
хвилин, потім 
ретельно розчеши. 

 Живить волосся, 
надає блиску та 
неймовірного об'єму. 

 Для більш густого 
і здорового волосся 

 РІЗНИЦЯ, ЯКУ 
БАЧИШ І ВІДЧУВАЄШ 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 
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 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 
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 ПРИЄДНУЙСЯ 
ДО РЕВОЛЮЦІЇ 
В ДОГЛЯДІ ЗА 
ВОЛОССЯМ 

 Відкрий для себе DUOLOGI – нашу нову 
серію гібридних засобів для догляду за 
волоссям і шкірою голови! Збагачені 
активними речовинами засоби DUOLOGI 
створені для очищення, зволоження та 
догляду за волоссям від коренів.  

 ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 

     Набір пробників засобів для 
волосся DUOLOGI в конверті

145373

30.00 грн 0 ББ 

 НОВИНКИ 

 Набір пробників DUOLOGI містить Шампунь 
проти лупи, Насичений крем-кондиціонер для 
волосся та Шампунь проти випадіння волосся. 
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     Рідке мило для рук з 
лимоном і вербеною 
Essense & Co.
300 мл. 

31850   400.00 грн 19 ББ 

  �   Рідке мило для рук 
і тіла зі сливою і миррою 
Essense&Co.300 мл. 

41420   400.00 грн   
289.00 грн 14 ББ 

  �   Лосьйон для рук 
і тіла зі сливою і миррою 
Essense&Co.300 мл. 

41432   490.00 грн   
349.00 грн 17 ББ 

     Рідке мило для рук з 
лимоном і вербеною 
Essense & Co. (рефіл)
300 мл. 

45798   255.00 грн 12 ББ 

     Лосьйон для рук і тіла 
з лимоном і вербеною 
Essense & Co.
300 мл. 

31851   490.00 грн 24 ББ 

  �   Набір дорожніх контейнерів
Матеріал: ПЕТ (пляшечки), полістирол, 
поліпропілен (банка), ЕВА (чохол). Розмір: 
12 см (пляшечки), 13 см (флакон-спрей), 
14 см (пляшечка з помпою), 4 см (банка). 

45084   299.00 грн 14 ББ 

 ВСЯ КРАСА З СОБОЮ! 
 П'ять дорожніх контейнерів 
багаторазового використання 
з грайливим дизайном для улюблених 
продуктів Oriflame, щоб у вас було все 
необхідне під час відпустки або 
в дорозі. 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 СПОКУСЛИВЕ ПОЄДНАННЯ 
СОЛОДКОЇ СЛИВИ І ТЕПЛОЇ МИРРИ 

 МИРРА
Ефірну олію мирри з давніх часів 
використовували як парфуми 
та для релігійних обрядів, вона 
має теплий аромат і відома 
антибактеріальною та 
відновлювальною дією. 

 СЛИВА
Цей соковитий фрукт багатий 
сполуками, які мають 
протизапальну дію та 
захищають шкіру від вільних 
радикалів і окисного стресу. 

 Завдяки чарівному аромату та вмісту натуральних ефірних 
олій серія засобів для рук і тіла від Essense&Co посяде 
почесне місце у твоїй ванній кімнаті. 

� � 

� 
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  �   Очищувальний засіб 
для душу Beautanicals
300 мл. 

35892   255.00 грн

179.00 грн 9 ББ 

     Відновлювальний 
кондиціонер для 
волосся Beautanicals
150 мл. 

35890   240.00 грн 12 ББ 

     Відновлювальний 
шампунь Beautanicals
250 мл. 

35891   240.00 грн 12 ББ 

     Зволожуючий крем для 
рук Beautanicals
50 мл. 

35893   160.00 грн 8 ББ 

     Відновлювальне мило 
Beautanicals
100 гp. 

35889   105.00 грн 5 ББ 

  �   Живильний лосьйон для 
тіла Beautanicals
200 мл. 

42673   350.00 грн

259.00 грн 12 ББ 

 REGISTERED WITH THE 
VEGAN SOCIETY™ 

 Екстракт шведської  
жимолості добре відомий 
своїми антиоксидантними 
властивостями, які захищають 
і зволожують волосся.
8 корисних мінералів 
допомагають підтримувати 
здоров’я волосся та шкіри 
голови, водночас 
забезпечуючи 
антиоксидантний захист. 

 ЕЛЕМЕНТИ ТВОЄЇ 
ПРИРОДНОЇ КРАСИ 
 Всі формули засобів серії Beautanicals 
є ефективними та відповідальними, 
щоб підкреслити твою красу. 

� 

� 

 ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 
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     Очищувальне 
молочко для шкіри під 
підгузком Baby O
150 мл. 

35776   255.00 грн 
12 ББ 

 НІЖНИЙ ДОГЛЯД 
ДЛЯ НІЖНОЇ ШКІРИ 
МАЛЮКА 

 ПРОТЕСТОВАНО 
І СХВАЛЕНО 

ПРОФЕСІЙНИМИ 
ДЕРМАТОЛОГАМИ 

 МІСЯЦІВ 

 SK
IN

 H

EALTH ALLIAN
C

E 

 95% 
НАТУРАЛЬНИХ 
ІНГРЕДІЄНТІВ 

 Утворює захисну 
плівку і допомагає 

зоні підгузка 
залишатися сухою 

 З пантенолом і оксидом 
цинку, які живлять, 

заспокоюють шкіру та 
усувають подразнення 

 Живить шкіру, 
допомагає відновити 
шкірний бар'єр 
 Підходить і мамі, щоб 
зменшити прояви 
розтяжок 

  �   Крем під 
підгузок Baby O
75 мл. 

35774

199.00 грн 10 ББ 

  �   Дитяча олія для 
шкіри Baby O
150 мл. 

35773

255.00 грн 12 ББ 

     Дитячий 
багатофункціональний 
бальзам Baby O
75 мл. 

35772   255.00 грн 
12 ББ 

     Дитячий шампунь для 
волосся і тіла Baby O
200 мл. 

35775   199.00 грн 
10 ББ 

� � 

 Ми перерахуємо 
частину коштів від 

продажу продуктів з 
цієї сторінки у фонд 

«Допомога пацієнтам» 
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 *За результатами споживчого тестування 

  �   Сольовий скраб для тіла 
Swedish Spa
200 мл. 

34022   525.00 грн 25 ББ 

  �   Масажне мило-скраб 
Swedish Spa
100 гp. 

34021   105.00 грн 5 ББ 

  �   Зволожуюча олія для тіла 
Swedish Spa
100 мл. 

34024   470.00 грн 23 ББ   �   Живильне крем-масло для 
тіла Swedish Spa
200 мл. 

34025   350.00 грн

249.00 грн 12 ББ 

  �   Живильна маска для рук 
Swedish Spa
75 мл. 

34730   240.00 грн

149.00 грн 7 ББ 

 НАСОЛОДЖУЙСЯ ЧУДОВИМИ 
АРОМАТАМИ ТА НІЖНИМИ 
ТЕКСТУРАМИ 

 Розкішна живильна 
МАСКА для шовковисто-
м'якої шкіри рук 

 Насичена текстура 
ЖИВИЛЬНОГО МАСЛА для тіла робить 
шкіру надзвичайно гладенькою і м’якою* 

 ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Зволожуючий 
крем живить 
шкіру рук, 
робить ї ї м'якою 
та ніжною. 

 Гель для душу 
утворює м'яку піну, 
очищає і розгладжує 
шкіру. 

 Мило зі свіжим ароматом 
утворює кремову піну, ніжно 
очищає. 

 АРОМАТ ВЕСНЯНОЇ 
ПРОГУЛЯНКИ 
В ПАРКУ 
 Поринь в атмосферу квітучого парку 
з цією колекцією з дивовижним 
жіночним квітково-зеленим 
ароматом. 

� 

� 

� 

  �   Гель для душу 
Springtime Stroll
250 мл. 

44357   145.00 грн

99.00 грн 5 ББ 

  �   Крем для рук 
Springtime Stroll
75 мл. 

44354   90.00 грн

65.00 грн 3 ББ 

  �   Мило Springtime Stroll
75 гp. 

44353   79.00 грн

55.00 грн 3 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 
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     Крем для душу 
Milk & Honey 
Gold
250 мл. 

35960   
255.00 грн 
12 ББ 

     Зволожуючий 
крем для рук 
Milk & Honey 
Gold
75 мл. 

31606   
220.00 грн 
11 ББ 

     Крем-мило Milk 
& Honey Gold
75 гp. 

31604   
90.00 грн 
4 ББ 

     Рідке мило для рук 
Milk & Honey Gold
300 мл. 

31603   275.00 грн

179.00 грн 9 ББ 

     Цукровий 
скраб для тіла 
Milk & Honey 
Gold
200 мл. 

31601   
310.00 грн 
15 ББ 

 ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 

 Дозволь собі більше моментів 
задоволення у повсякденному 
житті. Додай краплинку 
розкоші в кожен із них – 
ти на це заслуговуєш! 

 НАСОЛОДЖУЙСЯ 
КОЖНОЮ МИТТЮ 

ОСНОВНІ 
ІНГРЕДІЄНТИ

 МОЛОКО 
Зволожує та живить 
шкіру, надаючи 
м’якості 
й еластичності.

МЕД
Багатий цукрами 
інгредієнт ніжно 
відлущує шкіру, живить 
та зволожує. 

 Органічні 
екстракти 

 Ніжно очищає, дарує 
ручкам м’якість та 
еластичність, 
не сушить шкіру.  
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  �   Зубна паста 
для чутливих 
зубів Optifresh
75 мл. 

38873   
125.00 грн   
89.00 грн 
4 ББ 

  �   М'яка дитяча 
зубна щітка 
Optifresh 
(рожева)

42453   
120.00 грн   
79.00 грн 
4 ББ 

  �   М'яка зубна 
щітка Optifresh 
(зелена)

42450   
120.00 грн   
79.00 грн 
4 ББ 

  �   Дитяча 
зубна паста 
з полуничним 
смаком 
Optifresh  50 мл. 

44954   
90.00 грн   
69.00 грн 
3 ББ 

  �   М'яка дитяча 
зубна щітка 
Optifresh 
(блакитна)

40877   
120.00 грн   
79.00 грн 
4 ББ 

  �   Зубна щітка 
середньої 
жорсткості 
Optifresh 
(блакитна)
З силіконовими 
вставками і 
подушечкою для 
чищення язика. 

42445   
120.00 грн 6 ББ 

  �   Відбілююча 
зубна паста 
Optifresh100 мл. 

38874   
125.00 грн 6 ББ 

 Формула з низьким 
вмістом фтору 
розроблена для дітей 
віком 2-6 років 

 Зубна щітка з м’якою 
щетиною ідеально 
підходить для зубів 

і ніжних ясен малюків. 

 Правильна процедура догляду за зубами є запорукою 
здоров’я всієї порожнини рота. З засобами Optifresh – 
це дуже просто! 

 ЗДОРОВІ ЗУБИ 
ТА ГАРНІ УСМІШКИ 

 Формула містить 
десенсибілізуючий агент для 
зменшення чутливості зубів 

� 

� 

� 

� � 

� 

� 

 Зубна щітка 
з м’якими 
ультратонкими 
щетинками 
призначена для 
чищення чутливих 
зубів 
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  �   Пом'якшувальний 
крем-гель для інтимної 
гігієни Feminelle
300 мл. 

34504   205.00 грн   
135.00 грн 7 ББ 

  �   Захисний гель для 
інтимної гігієни Feminelle
300 мл. 

34498   205.00 грн   
135.00 грн 7 ББ 

  �   Захисний гель для 
інтимної гігієни 
Feminelle (рефіл)
300 мл. 

43053   
145.00 грн   
99.00 грн 5 ББ 

  �   Освіжаючий гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle (рефіл)
300 мл. 

43054   
145.00 грн   
99.00 грн 5 ББ 

  �   Заспокійливий гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle
300 мл. 

34499   
205.00 грн 10 ББ 

  �   М'який гель для 
інтимної гігієни 
Feminelle
300 мл. 

34501   205.00 грн 
10 ББ 

 МАКСИМУМ ЗАХИСТУ. 
МІНІМУМ ШКОДИ 
ДЛЯ ДОВКІЛЛЯ. 
 Feminelle тепер дбає і про довкілля! Ти можеш придбати 
ці ефективні засоби у більш екологічному форматі 
упаковки! 

 Дерматологічний 
і гінекологічний контроль 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 
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  �   Розділювачі для педикюру 
Матеріал: ЕВА. 
Розмір: 10 x 2,8 x 9 см. 

38337   56.00 грн   
38.90 грн 2 ББ 

  �   Кусачки для нігтів 
Матеріал: вуглецева сталь. 
Розмір: 8,1 х 1,5 см. 

37554   125.00 грн   
85.00 грн 4 ББ 

  �   Пемза для ніг
Матеріал: штучна пемза, 
термопластичний каучук, 
поліестер. Розмір: 9,7 х 5,7 х 3 см. 
Довжина петлі: 8 см. 

37558   125.00 грн   
85.00 грн 4 ББ 

  �   Подушечки для взуття
Матеріал: термопластичний каучук.
Універсальний розмір: 9 см x 6,5 см. 
Товщина: 2 мм. 2 штуки в комплекті. 

41249   135.00 грн   
95.00 грн 5 ББ 

  �   Освіжаючий крем для ніг 
Feet Up Comfort
75 мл. 

32644   150.00 грн

95.00 грн 5 ББ 

  �   Живильний крем для ніг 
Feet Up Comfort. Великий 
об’єм
150 мл. 

32371   295.00 грн 14 ББ 

  �   Освіжаючий cпрей-
дезодорант для ніг Feet Up 
Comfort
150 мл. 

32372   255.00 грн 12 ББ 

 ОСВІЖАЄ ТА 
ПОМ'ЯКШУЄ 

 ВИСОКІ ПІДБОРИ, 
МІНІМУМ 
ДИСКОМФОРТУ! 
 Носи улюблені підбори 
з комфортом цілий 
день! 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 Живить шкіру, робить 
ї ї м'якою та еластичною. 
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  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант з комплексом 
для догляду Activelle150 мл. 

33144   205.00 грн   
129.00 грн 6 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант з комплексом 
для догляду Activelle50 мл. 

33139   135.00 грн   
75.00 грн 4 ББ 

 * Клінічно доведений 
результат 

 ACTIVELLE 
EXTREME
•   До 72 годин 

захисту від 
неприємного 
запаху*

•   Максимальний 
захист навіть 
під час фізичної 
активності**

•   Приємний 
пудрово-
цитрусовий 
аромат 

 ** За результатами 
споживчого 
тестування 

 ЗАРЯД УПЕВНЕНОСТІ 
 ACTIVELLE 
COMFORT
•   До 48 годин 

захисту та 
комфорту* 

•   Легкий 
квітково-
прохолодний 
аромат 

  �   Тример для обличчя і тіла
Матеріал: AБС-пластик, 
полікарбонат, неіржавка сталь. 
Розмір: 18 х 2,6 см. 

46028   869.00 грн

755.00 грн 36 ББ 

•   Використовуй 
маленьку 
насадку, щоб 
підрівняти та 
надати форми 
бровам. 

 З багатофункціональним 
тримером процедура 
видалення небажаних 
волосків стане набагато 
приємнішою!

•  Дві насадки для ретельної 
епіляції обличчя і тіла

•  Два гребінці для волосків 
різної довжини

•  Зручна щітка для чищення 

•   Відрегулюй 
бажану довжину 
волосків за 
допомогою 
насадки-гребінця. 

•   Використовуй велику 
насадку для гоління 
та підстригання 
волосся на тілі. 

 БЕЗ БОЛЮ 
І СТРЕСУ 

� 

� 

� � 

 Очисти прилад 
щіточкою. 

 ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 

  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант для 
екстремального захисту 
Activelle150 мл. 

33147   205.00 грн   
129.00 грн 6 ББ 
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 М'ЯКА, НІЖНА І ЧУДОВА 
ТУРБОТА ВІД ПРИРОДИ 

 * Усі формули, що змиваються. Як мінімум, 90% інгредієнтів на 
основі вуглецю біорозкладаються відповідно до стандартів 
Організації економічного співробітництва та розвитку або на 
підставі даних від постачальників. 

 ** Дані варіюються від 50 до 100%, точна інформація 
зазначена на кожному продукті. 

 Біорозкладні 
формули* 

 Натуральні 
відлущувальні 

частинки 

 Органічні 
екстракти 

 Перероблювана 
упаковка** 

 Минув вже рік, як ми представили наш оновлений 
Love Nature. Ці засоби містять безліч натуральних 
інгредієнтів, мають чудові аромати, дарують 
ефективний догляд, а також дбають про природу. Вся 
лінійка створена з думкою про користь тілу та планеті.
Тому так природно їх любити. Переконайся сама! 
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 НАТУРАЛЬНИЙ ОРГАНІЧНИЙ 
ЕКСТРАКТ АБРИКОСА 

допомагає підтримувати 
необхідний рівень 
зволоження шкіри. 

 НАТУРАЛЬНИЙ 
ОРГАНІЧНИЙ ЕКСТРАКТ ВІВСА 

містить вітаміни групи В, які 
допомагають пом’якшити шкіру. 

  �   Доглядовий крем для 
тіла з органічним вівсом 
і абрикосом Love Nature
200 мл. 

41262   270.00 грн   
179.00 грн 9 ББ 

  �   Доглядове мило з 
органічним вівсом 
і абрикосом Love Nature
75 гp. 

41260   60.00 грн   
40.90 грн 2 ББ 

  �   Доглядовий крем для 
душу з органічним вівсом і 
абрикосом Love Nature
250 мл. 

41519   129.00 грн   
87.00 грн 4 ББ 

 НАБІР ІЗ 3-Х ЗАСОБІВ УСЬОГО ЗА  

 ДОГЛЯД ВІД ПРИРОДИ 

 ЧУДОВИЙ ДОГЛЯД, 
ЧУДОВІ ВІДЧУТТЯ!  

+ +

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНОЮ ЦІНОЮ 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ 
БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 

� 

ОСНОВНІ ІНГРЕДІЄНТИ

 229.00  грн 
(11 ББ)



65.00 грн 3 ББ 75.00 грн 3 ББ
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  �   Живильний крем для 
душу з органічною олією 
какао і кокосу Love 
Nature
250 мл. 

41488   129.00 грн 

  �   Відлущувальний гель 
для душу з органічною 
м'ятою і малиною Love 
Nature
250 мл. 

41493   140.00 грн 

 75.00 грн
4 ББ 

ГЕЛІ ВІД

 Твій час 
у душі – тільки 

для тебе!  

 Олія кокосу і какао 
для живлення 
і зволоження шкіри 

 Гель з м'ятою 
і малиною відлущує 
і надає бадьорості 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ЦІНОЮ В РАЗІ 
ПРИДБАННЯ 
БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 



75.00 грн 3 ББ
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  �   Дитяче мило з 
полуницею Love Nature
75 гp. 

40845   83.00 грн

55.00 грн 3 ББ 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла з 
полуницею Love Nature
250 мл. 

40844   175.00 грн

109.00 грн 5 ББ 

  �   Відлущувальне мило 
з органічною м'ятою і 
малиною Love Nature
75 гp. 

41277   60.00 грн

36.90 грн 2 ББ 

  �   Двостороння 
щітка для тіла
Використовуй під час душу 
зручну щітку для тіла бірюзового 
кольору з 50% переробленого 
матеріалу. Сторона з м’якою 
щетиною – для миття та 
відлущення, масажна – для 
посилення кровообігу. 
Матеріал: ПС, петля з нейлону. 
Розмір: 30 х 7 см.  

41628   270.00 грн

139.00 грн 7 ББ 

 ДОГЛЯД ВІД ПРИРОДИ 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ЦІНОЮ В РАЗІ 
ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ПРОДУКТУ LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 

� 

� 
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 Формула 
з натуральним 
екстрактом 
банана для 
зміцнення тонкого 
ослабленого 
волосся. 

 Екстрадогляд 
для краси твого 

волосся 

  �   Гаряча олія для 
сухого волосся з 
органічною 
пшеницею і 
кокосом Love 
Nature  15 мл. 

41308   
79.00 грн 

  �   Скраб-шампунь 
для волосся з 
вугіллям і 
органічною 
м'ятою Love Nature
20 мл. 

43253   
69.00 грн 

  �   Зміцнювальна 
маска-смузі для 
волосся з 
органічним 
бананом Love 
Nature  30 мл. 

43661   
69.00 грн 

 Скраб для волосся з вугіллям і 
перцевою м'ятою очищає 
та заспокоює шкіру голови, 
усуває свербіж і лущення. 

 КУПУЙ 1 ЗА 

49.90 ГРН (2 ББ)

КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 
ВСЬОГО ЗА 

33.90 ГРН 
(2 ББ) КОЖЕН 

 Легка олія інтенсивно 
зволожує і живить волосся. 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ЦІНОЮ В РАЗІ 
ПРИДБАННЯ 
БУДЬ-ЯКОГО 
ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 

� 
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 ЕФЕКТИВНИЙ ПРИРОДНИЙ 
ДОГЛЯД ДЛЯ ЖИРНОГО 
ВОЛОССЯ 

 Ефективно очищає 
жирне волосся, 
дарує відчуття свіжості 

 Легка текстура 
не обтяжує волосся, 

схильне до жирності 

  �   Живильний 
шампунь для сухого 
волосся з органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
250 мл. 

41292   185.00 грн 

  �   Живильний 
кондиціонер для 
сухого волосся з 
органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
250 мл. 

41295   185.00 грн 

  �   Шампунь для 
жирного волосся з 
органічними 
лимоном і м'ятою 
Love Nature
250 мл. 

41354   
185.00 грн 

  �   Кондиціонер для 
жирного волосся з 
органічними 
лимоном і м'ятою 
Love Nature
250 мл. 

43624   
185.00 грн 

 Інтенсивно живить 
сухе та пошкоджене 

волосся, зміцнює, 
надає м'якості 

 Ніжно очищає 
волосся та 
зволожує 

 ПОДАРУЙ ВОЛОССЮ 
НЕОБХІДНЕ ЗВОЛОЖЕННЯ 

 КОЖЕН ЗА 
 119.00 грн
6 ББ 

 ДОГЛЯД ВІД ПРИРОДИ 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ЦІНОЮ В РАЗІ ПРИДБАННЯ 
БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 

� 

� 
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  �   Живильний крем для 
рук з органічною олією 
кокосу Love Nature
75 мл. 

41338   115.00 грн 

  �   Доглядовий крем для 
рук з органічною олією 
авокадо Love Nature
75 мл. 

44280   115.00 грн 

 Розкішне 
зволоження 

рук! 

 КУПУЙ 1 ЗА 

79.00 ГРН (4 ББ)

КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 
2 ВСЬОГО ЗА 

55.00 ГРН 
(3 ББ) КОЖЕН 

 Легка формула 
крему дарує 
надзвичайне 
зволоження 

 інгредієнти 
натурального 
походження 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНОЮ ЦІНОЮ 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ 
БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.

ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 

 Насичена кремова 
формула створює 
захисний бар'єр 
на шкірі 



Natural Origin
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 СОКОВИТІ АРОМАТИ 
ВІД САМОЇ ПРИРОДИ 

 Свіжо-фруктове 
поєднання ноток 
абрикоса і вівса 

  �   Підбадьорливий спрей 
з органічною м'ятою і 
малиною Love Nature
200 мл. 

43954   250.00 грн 

  �   Освіжаючий спрей з 
органічною кокосовою 
водою і динею Love 
Nature
200 мл. 

43956   250.00 грн 

  �   Доглядовий спрей 
з органічним вівсом і 
абрикосом Love Nature
200 мл. 

43957   250.00 грн 

 КУПУЙ 1 ЗА 
189.00 грн 

(9 ББ)

КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 
ВСЬОГО ЗА 

139.00 грн 
(7 ББ) КОЖЕН 

 ДОГЛЯД ВІД ПРИРОДИ 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ ЦІНОЮ 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ 
БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.

ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 

� 

 М'ята і малина 
дарують заряд енергії  

 Освіжаючі 
нотки кокоса 
з фруктовими 
відтінками дині 

 З натуральними 
органічними 
екстрактами 

 100% Спирт 
природного 
походження 

 200 МЛ. 
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  �   Живильний крем для 
обличчя з органічним 
вівсом і ягодами годжі 
Love Nature50 мл. 

34862   179.00 грн

119.00 грн 6 ББ 

  �   Заспокійлива маска 
для обличчя з органічним 
вівсом і ягодами годжі 
Love Nature75 мл. 

34860   179.00 грн

119.00 грн 6 ББ 

 ОРГАНІЧНИЙ 
ЕКСТРАКТ ЯГІД ГОДЖІ
Допомагає зволожити 
шкіру та захистити від 
зовнішнього впливу 

 ОРГАНІЧНИЙ 
ЕКСТРАКТ ВІВСА
Супергерой 
зволоження! Дарує 
сухій шкірі м'якість, 
еластичність і комфорт. 

 КОМФОРТ І ЖИВЛЕННЯ 
ДЛЯ СУХОЇ ШКІРИ 

 ОСНОВНІ 
ІНГРЕДІЄНТИ 

 Потіш свою 
шкіру турботою 

від природи 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ ЦІНОЮ 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-
ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 
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  �   Очищувальний гель 
для вмивання з органічним 
чайним деревом і лаймом 
Love Nature
125 мл. 

34841   179.00 грн

119.00 грн 6 ББ 

  �   Тонік для звуження пор на 
обличчі з органічним чайним 
деревом і лаймом Love 
Nature
150 мл. 

34843   179.00 грн

119.00 грн 6 ББ 

  �   Матуючий крем-флюїд для 
обличчя з органічним чайним 
деревом і лаймом Love 
Nature
50 мл. 

34845   179.00 грн

119.00 грн 6 ББ 

  �   Багаторазові диски 
для очищення шкіри
 Матеріал: бамбук, бавовна. 
Діаметр: 9 см. Мішечок: 11 х 11 см. 
В комплекті 2 диски. 

45729   270.00 грн   
149.00 грн 7 ББ 

 Краса з користю для природи 

 ОЧИЩЕННЯ І МАТУВАННЯ 
ДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ 

 ОРГАНІЧНА ОЛІЯ 
ЧАЙНОГО ДЕРЕВА 
Допомагає боротися 
із запаленнями завдяки 
своїм антибактеріальним 
властивостям 

 ОРГАНІЧНИЙ 
ЕКСТРАКТ ЛАЙМА 
допомагає боротися 
із запаленнями, тонізує 
шкіру, робить ї ї матовою 

 ОСНОВНІ ІНГРЕДІЄНТИ 

 ДОГЛЯД ВІД ПРИРОДИ 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ЦІНОЮ В РАЗІ 
ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ПРОДУКТУ LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 

� 

� 



142

 НОВИНКИ 

 ЛЕГКИЙ 
ТА ЗРУЧНИЙ 
ДОГЛЯД ВІД 
ПРИРОДИ 
із соковитими масками-саше 
Love Nature для сухої, 
тьмяної або втомленої шкіри. 
Смакота! 

     Пов’язка на голову
Закріплює волосся під час 
косметичних процедур. 
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 24 x 6 см. 

20574   150.00 грн

85.00 грн 4 ББ 

 З органічною 
олією апельсинових 
кісточок для 
здорового 
сяйва шкіри 

 З органічною 
олією насіння 
маракуї для свіжої 
та зволоженої 
шкіри  

 З органічною 
олією авокадо 
для живлення 
і комфорту сухої 
шкіри 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ЦІНОЮ В РАЗІ 
ПРИДБАННЯ 
БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 
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 НОВИНКИ 
 СМАЧНИЙ ПЕРЕКУС 
ДЛЯ ТВОЄЇ ШКІРИ! 

 КУПУЙ 1 ЗА 

40.90 ГРН 
(2 ББ) 

КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 
2 ВСЬОГО ЗА 

32.90 ГРН 
(2 ББ) КОЖЕН 

  �   44422   Кремова маска для обличчя 
з органічним авокадо для живлення 
шкіри Love Nature   10 мл.   58.00 грн  
 40.90 грн   2 ББ    �   44399   Гелева 
маска для обличчя з органічним 
апельсином для сяйва шкіри Love 
Nature   10 мл.   58.00 грн   40.90 грн  
 2 ББ    �   45133   Гелева маска для обличчя 
з органічною маракуєю для 
зволоження шкіри Love Nature   10 мл.  
 58.00 грн   40.90 грн   2 ББ 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
І ВОЛОССЯ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ЦІНОЮ В РАЗІ 
ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ПРОДУКТУ LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

� 

� 

� 

 ДОГЛЯД ВІД ПРИРОДИ 



Biodegradable
Formulas* 
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 Насичене 
кремове 

живлення 

 Очищення 
зі свіжим 
ароматом 

  �   Освіжаюче рідке мило 
з органічним зеленим 
чаєм і огірком Love 
Nature
300 мл. 

46470   200.00 грн 

  �   Живильне рідке мило з 
органічною олією какао і 
кокосу Love Nature
300 мл. 

43111   200.00 грн 

 119.00 грн
6 ББ 

 Чудові 
аромати, 
незмінна 
чистота 

 КОЖЕН ЗА 

 * Усі формули, що змиваються. Як мінімум, 
90% інгредієнтів на основі вуглецю біорозкладаються 
відповідно до стандартів Організації економічного 
співробітництва та розвитку або на підставі даних 
від постачальників. 

� 

� 

 НОВИНКИ!  ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА І 
ВОЛОССЯ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ЦІНОЮ В РАЗІ 
ПРИДБАННЯ БУДЬ-
ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE.
ШУКАЙ НА СТОР. 145 

 Біорозкладні 
формули* 
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 Дарує шкірі 
зволоженість, 
живленння 
і гладкість 

 Живить волосся 
та надає йому 
природного блиску 

 Швидко 
вбирається, 
нелипка текстура 
з ніжним ароматом 

 ОЛІЯ АВОКАДО 

 ПОМ'ЯКШЕННЯ, ЖИВЛЕННЯ, 
ЗВОЛОЖЕННЯ 

 Використовуй цю олію під час прийняття ванни, після душу або під час масажу, 
щоб боротися з сухістю шкіри та волосся і повернути блиск. 

 Містить захисні 
антиоксиданти 
та жирні кислоти, 
також має чудові 
регенеруючі та 
живильні властивості 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА І ВОЛОССЯ ВСЬОГО ЗА 

155.00 ГРН (7 ББ)
В РАЗІ ПРИДБАННЯ* БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
LOVE NATURE В ПЕРІОД ДІЇ ЦЬОГО КАТАЛОГУ 

     Олія авокадо для тіла і 
волосся Love Nature
100 мл. 

42897   310.00 грн

199.00 грн 
10 ББ 

 ДОГЛЯД ВІД ПРИРОДИ 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Замовлення 1 будь-якого продукту зі стор. 132-144 (крім 42897) 
дає право на придбання Олії авкоадо для тіла і волосся Love Nature за спеціальною ціною, зазначивши ї ї код в цьому 

ж замовленні. В разі якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.
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 699.00 грн
34 ББ 

 П'ЯНКИЙ ЕЛІКСИР 
КОХАННЯ  
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     Парфумована вода 
Possess [Позес]
50 мл. 

42519   1400.00 грн 



НАСКІЛЬКИ ДОБРЕ ТИ 
ЗНАЄШ СВОЮ ШКІРУ?



+

 НАТИСНИ, ЩОБ СПРОБУВАТИ 

 Дізнайся, як керувати віком своєї 
шкіри та максимально розкрити її 

потенціал усього за 10 хвилин. 

На тебе чекають інтерактивні тести, 
відео з найкращими експертами 

з антивікового догляду та урок 
фітнесу для обличчя! 

 E D U C A R E 



 www.oriflame.ua 

 ПОДАРУЙ НІЖКАМ 
ДОГЛЯД, НА ЯКИЙ ВОНИ 

ЗАСЛУГОВУЮТЬ 

 ТІЛЬКИ 
НАЙКРАЩІ 

ПРОПОЗИЦІЇ! 

 Велика 
двостороння 
пилочка 
вигнутої форми 
допомагає 
акуратно 
видалити 
загрубілу 
шкіру стоп 

  �   Шліфувальна пилочка для ніг
Матеріал: ПС (перероблений 50%), 
наждаковий папір. Розмір: 23 см x 
6,5 см. 

40781   169.00 грн

95.00 грн 5 ББ 

  �   Освіжаючий cпрей-
дезодорант для ніг Feet Up 
Comfort150 мл. 

32372   255.00 грн

125.00 грн 6 ББ 

  �   Крем-антиперспірант для 
ніг Feet Up Comfort
75 мл. 

32368   150.00 грн

75.00 грн 4 ББ 

 Дезодорує та 
охолоджує шкіру ніг, 
можна використовувати 
для взуття  

 Миттєво освіжає, 
усуває неприємний 
запах, з олією 
чайного дерева та 
екстрактом шавлії 

� 

� 

� 
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